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Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

Översikt

1 Bottenskruv UJB

2 Bottendel UVB 24

3 Balk UH

4 Spira UVR

5 Stålplan UDI 

6 Fotlist stål UPY

7 Balkdiagonal UBL

8 Väggfäste UWT*

 9 Trapplöp UAS

10 Ledstång UAG

Detaljer som beskrivs senare

Dubbelbalk UHV

Lucka UAF

Stege UAF

Rosettdiagonal UBK

Konsol UCM

Konsolsträva UCM
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Denna monteringsinstruktion skall 

tillämpas tillsammans med:

Typkontrollintyg nr. 35 75 01

Tyskt godkännande Z-8. 22-863.

Standard uppställning enl.

SS-EN 12810

Ställningen kan monteras till en 
höjd av 24 m plus maximal
justering av bottenskruven / 
invändiga konsoler på varje
bomlagsnivå / utvändiga konsoler
/ överbyggnader / nätinklädnad och
inklädnad med tät duk.

Produkt beskrivning enl.

SS-EN 12810

Ex.

PERI UP Rosett Flex 100

EN 12810-4D-SW09/300-H1-B-LS

Nyckel:

4 = Lastklass 4 (3,00 kN/m2)
D = Plattform med falltest  

 (får användas på  
 skyddsställningar)

SW09 = Ställningsbredd klass 09  
 (100 cm bredd)

300 = Max facklängd 300 cm
H1 = Fri gånghöjd klass 1
B = Får förses med inklädnad
LS = Transportled trappa eller stege

Dessa intyg är i enlighet med  

DIN 4420-1 som överensstämmer 

med SS-EN 12810 och 12811  

standardutförande för fasadställning.

Viktig säkerhetsinstruktion:

PERI UP Rosett Flex är endast avsedd 
som fasadställning för yrkesmässigt 
bruk, enl. SS-EN 12810-1,AFS 1990:12
och övriga gällande föreskrifter.

Dessa föreskrifter gäller endast för 

PERI UP originaldelar med kompo-

nenter märkta med tillverkarens 

identifikation.

Kombination med andra produkter eller 
ersättningsdelar kan äventyra säkerheten.
Ställning kompletterad med godkända 
kopplingar och rör kan accepteras.

Avvikelser från denna instruktion gällande 
montage och/eller användning innebär 
en ökad säkerhetsrisk.
Avvikelser får endast genomföras om 
kompetent person utfört beräkning, pla-
nering och riskbedömning där hänsyn är 
tagen till gällande regler.

Denna plan skall justeras vid förändring 
eller ombyggnad av ställningen. I enlighet 
med planen skall lämpliga säkerhetsåt-
gärder vidtagas på arbetsplatsen.

Vid större avvikelser som påverkar  
bärigheten kontakta PERIs tekniska  
avdelning.
Denna monteringsinstruktion är underlag 
för den planering som skall utföras vid 
varje montage av ställning.
Instruktionen ersätter inte planeringen.

Vid planering och beräkning skall hänsyn 
tagas till beräkningar och underlag  
enl. det tyska godkännandet Z-8. 22-863 
och typkontrollintyg nr 35 75 01 samt 
standarden SS-EN 128 11-1.

Hänvisning:

Om det råder förhållande som kräver 
separat utredning kan underlag beställas 
från PERI. Underlag för andra lastklasser 
och ställningsbredder kan rekvireras 
från PERI.
Avvikelser från gällande anvisning, 

särskilt när det gäller ordningsföljden 

i montering, kräver en särskild statisk 

beräkning som visar att konstruktionen 

är stabil i varje moment.

Översikt

Denna instruktion utgör vägledning vid 
planering och utförande av byggnationen 
och ersätter således inte planeringen.

Instruktionen

a) reglerar användningen enligt gällande 
föreskrifter.

b) är vägledning för att åstadkomma en 
säker montering, ändring och demon-
tering.

c) ger vägledning för säkerhetsåtgärder 
på platsen och vid montering.

Instruktionen är uppdelad i
– Allmänna anvisningar
– Montering av grundutförande
– Montering av tillbehör

Styrande dokument

Tyskt godkännande Z-8. 22-863
Typkontrollintyg nr 35 75 01
Modulställning ”PERI UP Rosett”

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

Introduktion

Dessa intyg är i enlighet med 

SS-EN 12810 och 12811 

standardutförande för fasadställning.

PERI UP Rosett Flex r endast avsedd 
som fasadstllning fr yrkesmssigt 
bruk, enl. SS-EN 12810-1,och vriga 
gllande freskrifter. 
  
Dessa föreskrifter gäller endast för 

PERI UP originaldelar med komponenter 

märkta med tillverkarens 

identifikation. 

  
Kombination med andra produkter eller 
ersttningsdelar kan ventyra skerheten.

Tyskt godknnande Z-8. 22-863 
Typkontrollintyg nr 35 75 01 
”PERI UP Rosett Flex 
Modulstllning med stlplan”
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Ställningen får endast monteras av montörer 
med godkänd behörighet enl. AFS 1990:12

Stabilitets-förutsättningar

Beställaren eller ställningsentreprenören 
skall kunna garantera att underlaget kan 

bära den spirlast som kommer att på-
föras underlaget. Lastfördelande under-
lag som dynplank skall anpassas efter 
underlagets bärighet och de laster som 
planeras. Vid flera lager av plank skall 
dessa placeras korsvis. Man skall också 

påvisa att de krafter som kan uppkomma 
i väggförankringen kan tas upp. Detta kan 
fastställas genom beräkningar och prov 
genom accepterad provmetod. Fatställ 
att förankringsöglorna kan överföra den 
uppkomna lasten (vindlast och knäcklast).

Vid upprättande av denna instruktion 
har alla kända risker vid montering, om-
byggnad och demontering av ställning 
beaktats. Denna instruktion förutsätter 
att gällande regler mot fall efterlevs.  
Instruktionen skall vara tillgänglig under 
montering, användning och demontering. 
Vid varje uppförande av en ställning skall en 
plan utföras i enlighet med AFS 1990:12.

I denna plan ingår att en riskbedömning 
skall upprättas.

Ytterligare regler

Vid montering och användning skall alla 
gällande regler och föreskrifter beaktas. 
Vid avvikelse från gällande anvisning, 
särskilt när det gäller ordningsföljden i 
montering, krävs en särskild statisk 

beräkning som visar att konstruktionen 
är stabil i varje moment.

Med den upprättade planen som grund 
skall lämpliga säkerhetsåtgärder vidtagas 
på arbetsplatsen.
Vidare skall EU direktivet 89/655/EEC 
angående minimisäkerhet och hälsokrav 
vid användning av arbetsredskap följas.

Materialet skall ständigt kontrolleras 
särskilt före montering. Detta för att 
endast fullgott material skall användas. 
Skadat material skall bortsorteras på 
platsen och får ej användas.

Ställningsrör och kopplingar för för an-

kring och avstyvning av ställningen

Ställningsrör och godkända kopplingar 
skall användas för förankring av ställningen 
och vid avstyvning av fackverksbalkar.

Kopplingarna skall dras åt med ett mo-
ment på 50 Nm för att uppnå full säker-
het. (Detta motsvarar en kraft på 20 kg 
och en hävarm på 25 cm).

Personlig skyddsutrustning (fallskydd)

Gällande föreskrifter angående fallskydd 
skall beaktas. Det skall klart framgå i 
den utförda planeringen när och hur 
personligt fallskydd skall användas.

Tekniska förutsättningar

Materialets beskaffenhet

Materialinstruktionens tillgänglighet

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

Övergripande information

När en ställning är under uppförande, 
ändring eller nedmontering och inte är 
färdig att användas, skall den tydligt 
avgränsas så att tillträde förhindras.  
Om det därvid är förenat med risker att 
beträda området kring ställningen skall 
även detta område avgränsas.

Riskområde skall utmärkas genom 

lämplig skyltning.

Om ovanstående enbart gäller delar av en 
ställning, skall motsvarande avgränsning 
och skyltning utföras för dessa delar. In-
nan arbetet med uppförande, användning 
eller nedmontering av en ställning påbörjas, 

Skyltning När ställningen är färdigmonterad och 
klar för användning skall en checklista 
fyllas i och sättas upp på lämplig plats 
på ställningen t.ex. vid trappuppgången. 
(se bild 1 och 2)

Sign 1 Sign 2

skall en plan för dessa arbetsmoment 
upprättas av en kompetent person. Härvid 
skall beaktas hur komplex ställningen är.
Av planen skall även framgå:
– Uppgifter om den ställning som skall 

användas.
– Uppgifter om uppförande, användning 

och nedmontering i det enskilda fallet.

Kontroll och överlämnande

En ställning skall kontrolleras av beställa-
ren eller av dennes representant innan 
den tas i bruk. Ställningen skall fortlöpan-
de kontrolleras under användningstiden. 
Förband, stag, förankringar och liknande 
får inte ändras eller tas bort utan särskilt 
medgivande av arbetsgivaren.

Ställningen får endast monteras av montörer 
med godkänd behörighet. 

Materialet skall regelbundet kontrolleras, 
särskilt före montering. Detta för att 
endast fullgott material skall användas. 
Skadat material skall bortsorteras på 
platsen och får ej användas. 
  
Ställningsrör och kopplingar för föran- 

kring och avstyvning av ställningen 

Kopplingar och ställningsrör enl. EN 74 
och EN 12810-1 skall användas för föran- 
kring av ställningen och vid avstyvning av 
fackverksbalkar. 

För närvarande, är följande av särskild 
betydelse: 
  
Personlig fallskyddsutrustning  - 
SS-EN 354: - Kopplingslinor. 
SS-EN 355: - Falldämpare. 
SS-EN 360: - Säkerhetsblock. 
SS-EN 361: - Helselar. 
SS-EN 362: - Kopplingsanordningar. 
SS-EN 363: - Fallskyddssystem. 

 3



4

1. Bygghöjd och lastklass vid maximal 
fackbredd och facklängd (c-avstånd spiror). 

Plattformar

För plattformar upplagda i ställning  
gäller följande lastklasser.

1) Utan konsoler

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

Förutsättningar för typkontrollintyg

2. Vid beräkning med annan arstarning 
än ovan kan en tillåten spirlast av  
15,7 kN tillämpas, förutsatt att övriga  
tillämpliga villkor under ”Förutsättnin-
gar” är uppfyllda. Vid förenklad dimensi-
onering enligt partialkoefficientmeto-

den erhålls dimensionerande 
bärförmåga genom multiplikation av 
tillåten spirlast med 1,5. Vid ledad bot-
tenskruv måste det förändrade randvill-
koret (ledat upplag) beaktas vid bestäm-
ningen av bärförmågan.

3. Varje bomlag från och med 2 m höjd 
över marken som beläggs med plattfor-
mar skall vara försett med tvålediga 

skyddsräcken och fotlist på utsida och 
gavelsidor.

4. Vertikala diagonalstag parallellt 
med fasaden skall finnas i vart 5:e fack 
och alltid i ytterfacken. I de fack som di-
agonalavstyvas skall horisontaldiago-

naler placeras. Det nedersta bom laget 
skall vara försett med samma  
diagonalavstyvning som ovanförliggande 
plan och alltid placeras på lägsta möjliga 
nivå.

5. Underlaget baseras på att arbete 
endast utföres på ett (1) bomlag.

6. Ställningen skall väggförankras mot 
innerspira i anslutning till knutpunkten 
mellan spira och tvärbalk på var 4:e 
höjdmeter. Den lägsta förankringen får 
placeras maximalt 4,6 m över mark. 

Förankringar som kan uppta horisontal-
krafter skall användas vid minst vart 5:e 
spirpar i längsled på varje förankringsnivå.

7. Tillträdesled utgörs av trappuppgång 
av aluminium som monteras vid fyra ex-
tra spiror på ställningens utsida med 
härför avsedda komponenter. Trappupp-
gången skall förses med trappräcke på 
inner och yttersida, med två-lediga 
skyddsräcken i gavlar samt med fotlist i 
nedre gavel.

8. Rörkopplingar som används skall 
vara typkontrollerade.

Fackbredd (m) 1,5

Lastklass 3 4

Tillåten last (kN/m2) 2,0 3,0

Facklängd, max (m) 3,0

Bomlagshöjd, max (m) 2,0

Ställningsplan Stålplattformar

Bygghöjd, maximal (m) 1) 53 45

Typ Beteckning Längd (m) / Lastklass*

0,50 – 2,00 2,50 3,00

Stålplank UDS 6 5 4

Stålplan UDI 6 5 4

13,6 kN tillämpas, förutsatt att övriga 

2. Vid beräkning med annan arstarning 
än ovan kan en tillåten spirlast av  

4. Vertikala diagonalstag p
med fasaden skall finnas i va
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Balkar

För balkar upplagda i ställning gäller  
följande tillåtna laster.

Konsoler

För en konsol, oavsett typ, är tillåten 
last 3,9 kN.

Monteringsinstruktion

Monteringsinstruktion skall medfölja 
ställningen då den avlämnas till använ-
daren. 

Märkningskoder

Balkar UH, diagonaler UBL och UBC 
skall vara varaktigt märkta (instansat) med 
”Ü 863” och tillverkningsår (2 siffror). 
Övriga huvudkomponenter skall vara 
märkta med ”PERI” och ”nn Ü 865”. nn 
betecknar tillverkningsmånad och -år 
varvid för det sista tecknet gäller: 

*Med monterad inplankning

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

Förutsättningar för typkontrollintyg

Övrigt

Typkontrollintyget gäller för ställningar 
med tillverkare och leverantör enligt typ-
kontrollintyget och vilkas material, di-
mensioner och utförande överrens-
stämmer med det granskade underlaget. 

Ställningen får inte byggas med inbland-
ning av komponenter från annan tillver-
kare. Komplettering med godkända rör 
och kopplingar utgör dock inget hinder.

Balk Beteckning Längd (m)
Tillåten jämnt för-

delad last [kN/m]

Tillåten punktlast 

ø 50 mm [kN]

Horisontalbalk UH / UH Plus

0,25 18,5 / 26,5 6,3 / 8,9

0,50 18,5 / 26,5 6,3 / 8,9

0,75 18,5 / 24,5 6,3 / 8,6

1,00 9,3 / 20,0 4,5 / 9,2

1,25 6,7 / 13,3 3,8 / 7,6

1,50 4,8 / 6,8 3,3 / 4,7

1,75 - / 4,0 - / 4,1

2,00 2,8 / 4,0 2,6 / 3,6

2,25 - / 3,2 - / 3,3

2,50 1,9 / 2,6 2,1 / 3,0

3,00 1,3 / 1,9 1,8 / 2,6

4,00 0,7 / 1,0 1,4 / 2,0

Förstärkt  
horisontalbalk

UHV-L
2,50 4,5 6,3*

3,00 3,8 5,8*

UHV

1,50 19,9 13,3

2,00 13,1 11,6

2,50 8,5 9,9*

3,00 6,9 9,0*

A 1990 B 1991 C 1992 D 1993 E 1994 F 1995 G 1996 H 1997

I 1998 K 1999 L 2000 M 2001 N 2002 O 2003 P 2004 Q 2005

R 2005 S 2006 T 2007 U 2008 X 2009 Y 2010 Z 2011 1 2012

2 2013 3 2014 4 2015 5 2016 6 2017 7 2018 8 2019 9 2020

UH 

     18,5

     18,5

     18,5

     9,3

     6,7

     4,8

     2,8

     1,9

     1,3

     0,7

   6,3

   6,3

   6,3

   4,5

   3,8

   3,3

   2,6

   2,1

   1,8

   1,4

UH / UH plus
1,75

2,25

34,80 / 52,00

34,80 / 52,00

16,20 / 24,10

9,50 / 18,30

6,20 / 11,70

4,45 / 6,50

3,36 / 4,88

2,63 / 3,49

- / 2,60

1,74 / 2,00

1,24 / 1,29

0,65 / 0,65

8,18 / 12,20

8,18 / 12,20

5,69 / 8,50

4,39 / 8,62

3,58 / 6,96

3,06 / 4,54

2,69 / 3,97

2,40 / 3,52

- / 3,17

1,98 / 2,88

1,69 / 2,45

1,31 / 1,73

 5



6

3

1

100 cm≤ 30 cm

3
0

5
5

UJB 38-50/30 UJB 38-80/55

Monteringen skall följa den turordning 
som här angives!

A1.1 Tryckfördelare i botten

Börja monteringen på den högst belägna 
punkten, helst vid ett inre hörn.

Sättningar i underlaget skall förhin-

dras. Ställningen får ej monteras 

utan tryckavjämnare på marken.  

Detta för att ställningen skall vara 

garanterat stabil för de laster som 

den kommer att utsättas för.

Lägg ut balkarna UH (3). Därigenom 
fastställes bottenskruvarnas UJB (1) 
placering.

A1.2 Bottenskruv UJB

Placera bottenskruven UJB (1) vid  
ändarna på de utlagda balkarna UH (3).

Bottenskruven UJB (1) med gul ving-
mutter får justeras ut max 55 cm.  
Bottenskruven UJB (1) med röd ving-
mutter får justeras ut max 30 cm.

I stället för bottenskruv UJB (1) kan 
också fotspindel TR 38-70/50 (1) använ-
das. Den får justeras ut max 47 cm.

A1.3 Höjdskillnader och sluttande plan

Höjdskillnader och sluttande plan kan 
utjämnas med hjälp av längre spiror.

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A1 Bottning

Gul

Röd
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2

2

7

3

3a

7

A1.4 Bottendel UVB

Montera bottendelen UVB 24 (2) och 
bottenskruven UJB (1).

Placera bottendelen UVB 24 och bot-
tenskruven UJB på lämpligt avstånd 
från fasaden (max 30 cm från inplank-
ningens innersida).

Som alternativ kan spirorna UVR mon-
teras direkt på bottenskruvarna UJB (1). 
Då reduceras tillåtna laster och föran-
kringsmått.  
Kontakta PERIforms tekniska avdelning.

A1.5 Balk UH

Bottna ställningen genom att montera 
balkarna i bottendelarna UVB (2).  
I tvärriktningen balk UH 75 – UH 150 (3a) 
och i längdriktningen valfri balk UH (3) 
till en grundram.

Kontrollera bottenkransens i längd- och 
tvärled med vattenpass, justera botten -
skruvarna så att ställningen kommer i våg.

Lås balkarna genom att slå fast kilarna
med en hammare (500g).

Montera stålplanen UDI (7) som hjälp-
plan på balkarna UH 75 – UH 150 (3a).

Stålplanen vid basen är endast en mon-
tagehjälp för att få bottenfacket i vinkel. 
Stålplanen kan senare demonteras.

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A1 Bottning
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7

5

5a

3a

73a

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A2 Montering första bomlaget

A2.1 Spiror UVR

PERI rekommenderar användning av 
spira UVR 200 (5) mot fasaden och för-
längningsspira UVR 300 (5a) utåt.  
I fortsättningen använder man genom-
gående spiror UVR 200.

Montera spira UVR 200 i bottendelen 
UVB 24.
Alternativ montering sker med spiror 
UVR 300.

Vid montering av spiror se till att skar-
varna hamnar på olika nivåer på ytter- 
och innerspiror.

A2.2 Balkar UH och stålplan UDI

Vi visar här balk UH 100. Alternativt kan 
UH 75; UH 125; UH 150 användas.

Montera nästa nivås balk UH 100 (3a) i 
spirans rosett (UVR). 
Säkra kilarna. (max bomlagshöjd 2,0m)

Stålplanen har en bärande funktion och 
måste därför monteras i ställningens 
hela bredd och längd.

Montera stålplanen UDI (7) på balk  
UH 100 (3a).

                     8
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1

2

10a / 10b

10b10b

10a
10a

3
3

A2.3 Diagonaler

Diagonaler monteras på utsidan av ställ-
ningens bottenfack och fungerar som 
vertikalstagning.

Stagningen kan utföras med antingen 
balkdiagonal UBL (10a) eller rosettdia-
gonal UBK (10b).

Vertikala diagonalstag parallellt med fa-
saden skall monteras i ytterfacken och 
sedan vart 5:e fack. Dessa fack skall 
också förses med horisontella diagona-
lstag på varje bomlag. 

Balkdiagonal UBL

I de fack som stagas skall en balk också 
monteras på insidan av facket.  
Fästet på balkdiagonalen UBL (10a) 
monteras i balken UH (3).  
Låspinnen sticks i hålet på den övre bal-
ken UH (3) och vrids för att låsa staget.

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A2 Montering första bomlaget

Rosettdiagonal UBK

Montera rosettdiagonalen UBK (10b) på 
ställningens yttersida. Montera diagona-
len genom att föra fästet med lyft lås-
ning på rosetten. Tryck låsningen i roset-
tens hål tills låsning föreligger. (Viktigt 
för bärigheten).

 9



10 Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A2 Montering första bomlaget

A2.4 Montering av ytterligare fack

Montering av ytterligare fack följer den 
tidigare anvisade monteringsordningen.

A2.5 Tillträdesled

Innan montering av första bomlaget 
påbörjas skall en tillträdesled planeras. 
Planera in tillträdesleden på lämplig 
plats på ställningen.

Tillträdesled skall vanligen utgöras av 
trappa, men kan i undantag utgöras av 
stege (där uppgången ej används frek-
vent eller där det är fysiskt svårt att 
montera en trappa).

När stege används, montera stegarna

växelvis!

När tillträdesleden inte används skall

uppgångsluckan förbli stängd.

                     10
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A2.5 Tillträdesled med lucka UAF

Välj ut det fack där tillträdesleden skall 
monteras.

I detta fack skall stålplanen UDI (7) vara 
monterade även på den lägsta nivån för 
att vara ett stöd för stegen.

För de följande nivåerna används lucka 
UAF (9) tillsammans med kortare stål-
plan UDI.

Montera balken UH (3) och balken  
UH 100 (3a) (beroende på ställnings- 
bredd) i spirans rosett UVR.
Montera en balkinfästning UHA (3b) till 
balken UH 100.

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A2 Montering första bomlaget

Montera luckan UAF (9) och därefter 
stegen.

Montera stålplan UDI (7) i balken UH 100.
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Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A3 Montering av ytterligare  
bomlag vid alternativ stege

A3.1 Monteringsföljd

Monteringen utgår från tillträdesfacket.

Genomförande enl. följande:

Balkar UH monteras som skyddsrä-

cken, på halv- och enmetersnivån 

över inplankningen.

Det finns situationer där balkarna UH 

är oregelbundet monterade och då 

har en uppstyvande funktion.

1. Montera övre skyddsräck

När man beträder nästa bomlag måste 
en balk UH (3) monteras från tillträdes-
leden för att fungera som övre skydds-
räck. Detta sker innan man beträder in-
tilliggande fack. Montera balken UH i 
båda ändar i rosetten på de yttre spirorna 
UVR (5) och säkra kilarna.

2. Färdigställ skyddsräcken

Montera i varje fack balken UH (3) som 
mellanräcke och därefter fotlisten UPY (8).

Montera i ändfacket spiran UVR (5) och 
balkar UH 100 (3a) samt fotlist UPY (8a) 
i tvärriktningen.

En komplett ställningsnivå är nu  

färdig!

                     12



13

5

3a

7

A3.1 Monteringsföljd

3. Montera förlängningsspirorna UVR

Montera spirorna UVR (5) över spirskar-
varna på de tidigare monterade spirorna 
UVR och försäkra dig om att hålen i 
spirskarvarna stämmer överens med de 
redan monterade spirorna UVR.

Om spirorna UVR 200 (5) används kom-
mer det alltid att vara två rosetter lediga 
för montage av skyddsräcken.

4. Balk UH och stålplan UDI

Montera för nästa bomlag balken  
UH 100 (3a) i rosetterna på spiran  
UVR (5) (bomlagsavstånd 2,0 m).  
Vid annat avstånd påverkas den tillåtna 
spirlasten.

Fortsätt montera stålplan UDI (7). Mon-
tera också tillträdesled till varje bomlag.

Repetera momenten 1 – 4 tills alla bom-
lag är monterade.

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A3 Montering av ytterligare bomlag
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Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A3 Montering av ytterligare bomlag

A3.2 Förankringar

Förankringar får endast utföras på 

strukturer (fasader) som har tillräcklig 

bärighet!

I AFS 1990:12 bilaga 4 finns uppgifter 

om tillåtna belastningar på olika ma-

terial. Skulle dessa inte vara tillräckliga 

rekommenderas att förankringen 

provbelastas.

Förankring (13) utförs efterhand under 
monteringen enligt gällande förankrings-
schema.

Alla innerspiror skall förankras enligt föl-
jande:
Första väggförankringsnivån är vid andra 
bomlaget (max 4,6 m över marknivå) 
och sedan på var 4:e meter.  
Förankringar som kan uppta horisontella 
krafter skall finnas på vart 5:e spirpar i 
längdled och på varje nivå.  
Vid intäckt ställning skall avståndet ej 
överstiga 2,0 m mellan förankringarna. 
Förankringarna skall placeras så nära 
knutpunkten som möjligt. (max 40 cm) 
Använd godkända kopplingar.

Diagonalsträvning skall utföras i ytter-
facken och sedan i vart 5:e fack.

Horisontella diagonalstag skall monteras 
i vart 5:e fack på varje bomlagsnivå.

Förankringar får endast utföras på 

strukturer (fasader) som har tillräcklig 

bärighet! 

Bevis av bärighet kan tillhandahållas i 

form av tekniskt godkännande, 

statisk beräkning eller genom 

provbelastning.
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Vid demontering sker momenten A1 – A3 
i omvänd ordning.

För att säkerställa arbetsmomenten vid 
demontering på ställningens övre nivåer 
bör följande turordning eftersträvas:

Övre nivå

Gavel

– Fotlist UPY (8)
– Nedre skyddsräck UH 100 (3a)
– Övre skyddsräck UH 100 (3a)

Längsled

Samma följd som med gaveln.

Lägre nivå

– Förankringarna demonteras efterhand
– Stålplanen UDI (7) och tillträdesluckan
– Spiror UVR (5)
– Balkar UH 100 (3a)
– Balkar UH (3)
– Fotlister UPY (8)

Momenten upprepas tills ställningen  
är demonterad.

Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A4 Demontering

              15



16 Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A5 Manuell materialtransport

Kasta inte ställningskomponenterna!

Montera skyddsräck på bottennivån! 
Om materialet lagras utmed ställningen 
fackvis, kan hela arbetslaget successivt 
förflytta sig från fack till fack och förse 
montörerna med material.

Varje möjlig åtgärd måste vidtagas för 
att minimera risken för att en person  
eller material skall komma till skada.

Montera skyddsräcke på bottennivån! 
Om materialet lagras utmed ställningen 
fackvis, kan hela arbetslaget successivt 
förflytta sig från fack till fack och förse 
montörerna med material. 
Varje möjlig åtgärd måste vidtagas för 
att minimera risken för att en person 
eller material skall komma till skada. 
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Anchors do not carry vertical loads!

Anchoring is carried out progressively 

during the erection of the scaffold ac-

cording to the relevant anchor pattern. 

Ring bolts UFE are used for fastening 

to the facade. Wall ties UWT (13) are fit-

ted directly to the tube of the standard 

UVR (5) immediately beneath the 

ledger UH 100 (3a) with couplers com-

plying with DIN EN 74 are used to con-

nect the scaffold to the ring bolts UFE.

–  Individual wall ties UWT (13) may be 

fitted up to 40 cm above or below the 

ledger UH 100 (3a).

– In exceptional cases, the wall tie 

UWT (13) can also be fitted above the 

ledger UH 100 (3a).

German regulations:

“Guidelines for Safety and Health Pro-

tection in the Erection of Scaffolding 

Systems” (BGR 166)

A6.1 Single wall ties

The wall tie UWT (13) is fixed to the 

standards UVR (5) using right angled 

couplers.

Tensile and compressive forces are car-

ried at right angles to the facade. (A )

A6.2 Wall ties

The wall tie UWT (13) is fixed to both 

inner and outer standards UVR (5) with 

right angled couplers.

Tensile and compressive forces are car-

ried at right angles and parallel to the 

facade (A  and AII).

Wall ties UWT (13) should be fitted as 

close as possible to the ledger UH 100 

(3a) to give the greatest head-room 

through the scaffold lift and so that con-

sole brackets UCM (11) can be fitted 

without difficulty.

Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

A6 Anchors

single

wall tie

wall tie

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan 

A6 Väggförankringar 

Enkel 
väggförankring Förankringar upptar ej vertikala laster! 

  

Förankringen utförs progressivt under 
montaget av ställningen enligt relevant 
förankringsschema. 
Ringbultar kan användas som förankring 
I fasaden. Väggförankring UWT (13) monteras 
mot spiran UVR (5) direkt under balken 
UH 100 (3a) med rör koppling enligt EN 74. 

Koppling (NK) 

 - Enskilda förankringar UWT (13) kan 
   placeras upp till 40 cm ovanför eller under 
   balken UH 100 (3a). 
 - I undantagsfall, placeras förankringen 
   UWT (13) ovanför balken UH 100 (3a). 
- För förankringshöjder beakta 
   SS-EN 12811-1.  

A6.1 Enkel väggförankring 

Väggförankringen UWT (13a) är monterad 
Till spiran UVR (5) med en fast standard 
Koppling (NK). 
Drag- och tryckkrafter tas upp vinkelrätt 
mot fasaden. (A ) 

13a

Väggförankringen UWT (13b) är monterad till 
både inner- och ytterspiran UVR (5) med raka 
standard kopplingar (NK). Drag- och 
trykkrafter upptas vinkelrätt och parallellt 
mot fasaden. (A  and AII). Denna 
förankringstyp omfattas ej av SPs typkontroll 
nr. 357501. 

13b 

A6.2 Väggförankring 

Kopplingar (NK) 

väggförankring 

Väggförankringar UWT (13) bör placeras 
så nära balken UH 100 (3a) som möjligt 
för att ge maximalt huvudutrymme samt 
underlätta montering av  
konsol UCM (11). 

Monteringsinstruktion för standarduppställning 17              
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

A6 Anchors

A6.3 Triangulated anchors

Two wall ties UWT (13) are fixed at an 

angle of 45° to the ledger line with right 

angled couplers.

They can either:

– both be connected to the standard 

UVR (5) with right angled couplers

or

– the first wall tie UWT (13) connected 

to the standard UVR (5) and the se-

cond wall tie UWT connected to the 

first wall tie UWT at 90° both connec-

tions with right angled couplers.

Triangulated anchors carry tensile and 

compressive forces at right angles and 

parallel to the facade

(AI  and AI
II).

A6.4 Pressure-resistant ties

The wall tie UWT (13) is fixed to the 

standard UVR (5) with a right angled 

coupler.

The tube end, without a hook, is positi-

oned against the facade.

This arrangement can only carry com-

pressive forces at right angles to the  

facade (A ).

Triangulated 

anchors

pressure-

resistant ties

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

A6 Väggförankringar

Dubbel 
väggförankring 

A6.3 Dubbel väggförankring 

13c

13c

Två väggförankringar UWT (13c) är monterade 
i en vinkel av 45° mot balk linjen med en fast  
standard koppling (NK). 
  
De kan: 
 - båda vara kopplade till spiran UVR (5) med 
   fast standard koppling (NK). 
eller 
 - första förankringen UWT (13c) monterad till 
   spiran UVR (5) och den andra förankringen 
   UWT (13c)  monteras i 90° vinkel mot den  
   första förankringen. Båda kopplingarna 
   utförs med fasta standard 
   kopplingar (NK). 
  
Dubbla väggförankringar upptar drag- och     
tryckkrafter vinkelrät och parallellt med 
fasaden (A  and AII). 

A6.4 Tryckbeständig förankring

Tryckbeständig 
förankring 

Väggförankringen UWT (13a) är monterad 
mot spiran UVR (5) med fast standard 
koppling (NK). 
  
Rörändan, utan krok, riktas mot fasaden. 
Denna förankring kan endast uppta  
tryckkraft vinkelrätt mot fasaden (A ). 
  
Denna förankringstyp omfattas ej av 
SPs typkontroll nr. 357501. 

13a

13a

Koppling (NK) 

Kopplingar (NK)

Monteringsinstruktion för standarduppställning18
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Monteringsinstruktion för standarduppställning

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan UDI

A8.1 Utökad ställningsbredd med 

konsoler

Det finns konsoler med bredd 25, 37,5, 
50 och 75 cm.

Konsolen UCM (11) monteras till roset-
ten på samma sätt som övriga PERI UP 
komponenter.

A6 Kompletterande komponenter

A6.1.1 Konsoler UCM 

En standard spira UVR (5) med för- 
monterad tapp ULT (24) krävs för 
montering på konsol utan tapp UCM (11). 
  
  
  
  
När tappen ULT (24) är monterad med  
bult kan den inte falla igenom änd- 
röret på konsolen UCM (11) och orsaka 
skador på ställningspersonal eller 
lossna under transport. 

  
  

Typ 1 

Konsol utan tapp. 
  
  
  
  
  
UCM 75

Typ 2 

Konsol utan tapp. 
  
  
  
  
UCM 75 
med halv Rosett

Typ 3 

Konsol med svetsad  tapp. 
  
  
  
  
UCM 75 
med tapp

UCM 50

UCM 50 
m. halv Rosett

UCM 50 
med tapp

Bult M10

A6.1 Utökad ställningsbredd med 

konsoler 

  

Det finns konsoler med bredd 25, 37.5, 
50 och 75 cm. 
  
Konsolen UCM (11) monteras till rosetten 
på samma sätt som övriga PERI UP 
komponenter. 

A7 Kompletterande komponenter 

A7.1 Utökad ställningsbredd med 

konsoler 

A7.1.1 Konsoler UCM 

19              
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A8.2 Bridging

To bridge openings or entrances to buil-

dings decks up to 4.00 m can be used. 

For greater spans scaffold bays can be 

erected off steel ULS (21a) or alumini-

um ULA (21b) lattice girders (50 or  

70 cm deep girders can be used depen-

ding on the loads to be carried). Only 

couplers complying with DIN EN 74 

may be used.

A8.2.1 Assembling of lattice girders 

ULS/ULA

Fix right angled couplers to connect the 

top chord of the lattice girders ULS/ULA 

(21) to the vertical standards UVR (5) 

either side of the opening at the re-

quired height. With ropes lift the lattice 

girder ULS/ULA (21) into the couplers 

and secure, then connect the bottom 

chord of the lattice girder ULS/ULA to 

the vertical standard UVR (5) with right 

angled couplers.

If the right angled couplers connecting 

the lattice girder ULS/ULA (21) to the 

vertical standard UVR (5) are fitted  

2 cm beneath the ledger UH (3a) the in-

dustrial decks UDI (7) across the girders 

ULS/ULA (21) will be at the same level 

as those in the adjoining bays.

Working from within the main scaffold 

fit the starter tube ULB (22) over the 

lattice girder ULS/ULA (21) and place 

the collar UVB 24 (2) over the spigot of 

the starter tube ULB (22). Then connect 

inner and outer starter tubes ULB (22) 

with a ledger UH (3a) and insert a verti-

cal standard UVR (5) into the outer col-

lar UVB 24 (2).

In this situation we recommend using a 

1.00 m long vertical standard UVR.

Fit a ledger UH (3) at the upper guard-

rail level in the outer lattice girder stan-

dard and insert an industrial deck UDI 

(7) in the ledger UH (3a) connecting the 

starter tubes ULB (22).

Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

A8 Installing supplementary components

Then from the same safe position slide 

this assembly on the top chord of the 

lattice girder ULS/ULA (21) using the 

ledger UH (3) and industrial deck UDI 

(7) into the middle of the span. Then fit 

this industrial deck UDI and ledger UH 

(3) into the already erected bay.

Link the starter tubes ULB (22) with a 

scaffold tube and right angled couplers 

and then complete the decking and gu-

ardrails to all bays.

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan 

A8 Montera tillbehörs komponenter 

A8.2 Överbyggnader

För att överbygga öppningar och entréer till 
byggnader kan stålplan med upp till 4.0 m 
längd användas. 
För större spännvidder kan ställningsfack 
uppföras med stål ULS (21a) eller aluminium 
ULA (21b) fackverksbalkar (50 eller 70 cm 
djupa balkar kan användas beroende på  
vilka laster som förväntas). Endast 
kopplingar som uppfyller EN 74 får 
användas. 

A8.2.1 Montering av fackverksbalkar 

ULS/ULA 

Montera fasta standard kopplingar för 
att fästa övre balken av fackverksbalken 
ULS/ULA (21) till spirorna UVR (5) på 
varje sida av öppningen och på tillräcklig 
höjd. Lyft fackverksbalken ULS/ULA (21) 
med rep och placera den i kopplingarna 
och säkra dem, montera sedan nedre 
balken av fackverksbalken ULS/ULA till 
spiran UVR (5) med fasta standard 
kopplingar.

Om kopplingarna som förbinder 
fackverksbalken ULS/ULA (21) till  
spiran UVR (5) placeras 2 cm  
under balken UH (3a) kommer  
stålplanen UDI (7) över fackverksbalkarna 
ULS/ULA (21) vara på samma höjd som 
i ställningens intilliggande fack. 
  
Vid arbete inifrån huvudställningen 
placera startspiran ULB (22) över  
fackverksbalken ULS/ULA (21) och sätt  
flänsspiran UVB 24 (2) över tappen 
på startspiran ULB (22). Förbind sedan 
inner och ytter startspirorna ULB (22) 
med en balk UH (3a) och sätt in en  
spira UVR (5) I den yttre flänsspiran 
UVB 24 (2). 

För denna situation rekommenderar vi en 
1.0 m lång spira UVR. Montera en balk 
UH (3) i övre skyddsräckesnivån på  
yttre fackverksbalken, sätt in ett stålplan 
UDI (7) i  balken UH (3a) som samman-
binder startspirorna ULB (22). 

Sedan från samma säkra position fös 
detta montage ovanpå fakckversbalkarna 
ULS/ULA (21) med användandet av 
balken UH (3) och stålplanen UDI (7) 
till mitten av överbyggningen. Fäst sedan 
stålplanen UDI och balken UH (3) 
till de redan befintliga ställningsfacken. 
  
Förbind startspirorna ULB (22) med 
ställningsrör och fasta standard kopplingar 
för att sedan slutföra inplankning och  
skyddsräcke i alla facken. 

A8 Överbyggnad 

A8.1 Överbyggnader

A8.1.1 Montering av fackverksbalkar 

ULS/ULA 
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

A8 Installing supplementary components

A8.2.2 Assembling lattice girders 

ULS/ULA with a scaffold

For fast and safe assembly of lattice gir-

ders at low levels.

As an alternative to the previous me-

thod, lattice girders may also be instal-

led from a scaffold.

Here, the vertical standards UVR (5) in 

the opening are erected approximately 

5 cm out of line.

After erecting the second scaffold level, 

the lattice girders ULS/ULA (21), can be 

introduced across the opening from the 

first scaffold level platform.

Continue erecting as previously descri-

bed and on completion dismantle the 

temporary scaffold in the opening.

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

A8 Montera tillbehörs komponenter

A8.2.2 Montage av fackverksbalkar 

ULS/ULA med en ställning 

För snabb och säkert montage av fack- 
verksbalkar vid låga höjder. 
  
Som ett alternativ till tidigare metod, 
kan fackverksbalkar även monteras 
från en ställning. 
  
Här är spirorna UVR (5) i öppningen 
monterade cirka 5 cm utanför linjen.  
  
Efter montaget av andra ställningsnivån, 
kan fackverksbalken ULS/ULA (21),  
placeras över öppningen från första  
ställningsnivån. 
  
Fortsätt montaget enligt 
tidigare beskrivning och slutför ned- 
montaget av den temporära ställningen 
för öppningen. 

A8 Överbyggnad 

A8.1.2 Montage av fackverksbalkar 

ULS/ULA med en ställning 

21Monteringsinstruktion för standarduppställning                                                                                                        21              
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A8.2.3 Bracing and anchoring the lat-

tice girder ULS/ULA

The following illustrations show the re-

quired bracing and anchorage for the 

lattice girders ULS/ULA (21) when used 

in the standard configuration detailed in 

section B.

A8.2.4 Bracing with scaffold tube

The top chord of the lattice girders ULS/

ULA (21) are braced with scaffold tube 

and swivel or right angled couplers.

Anchors and diagonals on the main 

scaffold are to be erected according to 

section B.

When console brackets UCM (11) are 

required they should be fixed to the 

starter tube ULB (22).

A8.2.5 Bracing with wall tie UWT

As an alternative to bracing with scaffold 

tubes, the lattice girder ULS/ULA (21) 

can be braced using wall ties UWT (20) 

and right angled couplers.

Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

A8 Installing supplementary components

Bracing with 

scaffold tube 

braces

Bracing with 

UWT wall tie

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

A8 Montera tillbehörs komponenter

A8.2.3 Stagning och förankring av 

fackverksbalken ULS/ULA 

Följande illustrationer visar nödvändig 
stagning och förankring för fack- 
verksbalken ULS/ULA (21) när den 
används i standard konfigurationen 
beskriven i avsnitt B. 

A8.2.4 Stagning med ställningsrör 

Stagning med 

ställningsrörs 

stag 

Övre balken av fackverksbalkarna ULS/ 
ULA (21) stagas med ställningsrör och  
roterbara eller fasta standard kopplingar 
Förankringar och diagonaler på huvud  
ställningen ska monteras enligt 
avsnitt B. 

När konsol UCM (11 )är nöd- 
vändig bör de monteras på start- 
spiran ULB (22). 

A8.2.5 Stagning med förankring UWT 

Som alternative till stagning med 
ställningsrör kan fackverksbalkarna 
ULS/ULA (21) stagas med vägg- 
förankringar UWT (20) och fasta  
standard kopplingar. 

Stagning med UWT  

väggförankringar  

A8 Överbyggnad 

A8.1.3 Stagning och förankring av 

fackverksbalken ULS/ULA 

A8.1.4 Stagning med ställningsrör 

A8.1.5 Stagning med förankring UWT 

22                     Monteringsinstruktion för standarduppställning22
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

A8 Installing supplementary components

A8.2.6 Bridging with twin lattice gir-

ders ULS/ULA

All four top chords of the lattice girders 

ULS/ULA (21) must be braced with 

scaffold tube and swivel couplers.

Alternatively the top chord of the lattice 

girders ULS/ULA (21) can be braced 

with wall ties UWT (20) and right an-

gled couplers.

Bridging with twin lattice girders ULS/

ULA (21) doubles the permissible load 

as allowed on individual girders.

Bracing with 

scaffold tube 

braces

Bracing with 

UWT wall tie

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

A8 Montera tillbehörs komponenter

A8.2.6 Överbyggning med dubbla 

Fackverksbalkar ULS/ULA 

Alla övre balkar på fackverksbalkarna 
ULS/ULA (21) måste stagas med 
ställningsrör och roterbara kopplingar. 
  
Alternativt kan stagningen utföras med 
väggförankring UWT (20) och fasta  
standard kopplingar.  

Stagning med 

ställningsrörs 

stag

Överbyggning med dubbla fackverks- 
balkar ULS/ULA (21) dubblar den tillåtna 
lasten som är tillåten för en singel balk. 

Stagning med UWT  

väggförankringar 

A8 Överbyggnad 

A8.1.6 Överbyggning med dubbla 

Fackverksbalkar ULS/ULA 

23Monteringsinstruktion för standarduppställning                                                                                                         23              
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PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan 


B1 Förankringsschema 


24   Monteringsinstruktion för standarduppställning 

Variant 1, utan innerkonsol  

Vertikala diagonalstag parallellt med 
fasaden skall finnas i vart 5:e fack och 
alltid i ytterfacken. Dessa fack skall 
också förses med horisontala 
diagonalstag. 
 
Ställningen skall väggförankras mot 
innerspira i anslutning till knutpunkten 
mellan spira och tvärbalk på var 4:e 
höjdmeter. Den längsta förankringen får 
placeras maximalt ca 4,6 m över mark. 
Dubbel väggförankring skall finnas i var 
5:e fack och alltid i ytterfacken 

  Enkel väggförankring 

 

 Dubbel väggförankring 

 
 
Tillåten spirlast enligt; 
Förutsättningar för typkontroll. 
Reaktions- och förankringskrafter enligt B2. 
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

B1 Load capacity

B1.2 Lattice girders

Steel lattice  

girder ULS

Aluminium  

lattice girder  

ULA HD

Type Spacing of girder bracing Centre 

point load

End chord 

connection

Centre 

point load

End chord 

connection

Depth /

Length a1 a2 a3

perm. F  bottom/ 

top

perm. F  bottom/ 

top

[cm/cm] [cm] [cm] [cm] [kN] [–] [kN] [–]

Span L = 400 cm

50/425 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

70/525 200 – – 20.7 NK/NK – –

50/425 100 100 – 30.7 NK/NK 16.3 NK/NK

50/525 100 100 – 30.7 NK/UNK 16.3 NK/NK

70/525 100 100 – 31.1 NK/UNK – –

Span L = 500 cm

50/525 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/625 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 150 100 – 27.2 NK/NK 15.6 NK/NK

50/625 150 100 – 27.4 UNK/NK 15.6 NK/NK

70/525 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/625 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/525 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

70/625 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

Span L = 600 cm

50/625 300 – – 8.8 NK/NK 3.5 NK/NK

70/625 300 – – 12.1 NK/NK – –

70/825 300 – – 12.1 NK/NK 5.0 NK/NK

50/625 100 100 100 23.2 NK/NK 13.1 NK/NK

70/625 100 100 100 26.8 NK/UNK – –

70/825 100 100 100 26.6 NK/UNK 15.9 NK/NK

Span L = 800 cm

50/425 400 – – 5.4 NK/NK 2.2 NK/NK

50/425 4 x 100 22.5 NK/NK 13.2 NK/NK

Span L = 800 cm

Two single loads at distance of 250 cm from the supports

70/825 250 300 250 2 x 6.0 NK/NK 2 x 2.5 NK/NK

70/825 2x125 + 3x100 + 2x125 2 x 14.6 UNK/NK 2 x 8.2 NK/NK

NK: Right angled coupler class B, EN 74 (SWL 9 kN)

UNK: Right angled coupler with a check coupler class BB (15kN)

                   Stagavstånd Typ 

Djup / 

Längd 

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

B1 Lastkapacitet

B1.2 Fackverksbalkar 

Stål fackverks- 

balk ULS 

Aluminium 

fackverksbalk 

ULA 

   Central 

punkt last 

     Till. F 

       Änd 

anslutning 

    Central 

  punkt last 
       Änd 

anslutning 

     Till. F Botten/ 

topp

Botten/ 

topp

Spänvidd L = 400 cm

Spänvidd L = 500 cm

Spänvidd L = 600 cm

Spänvidd L = 800 cm

                                        Spänvidd L = 800 cm 

                Två enskilda laster 250 cm från upplaget 

NK: Fast standard koppling, klass B, EN 74 (SWL 9 kN) 
UNK: Fast koppling med kontrolerad klass BB (15kN) 

B2 Lastkapacitet 

B2.1 Fackverksbalkar

B3 Lastkapacitet

B3.1 Fackverksbalkar

Monteringsinstruktion för standarduppställning 29



PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan 
 

B1 Förankringsschema 

Monteringsinstruktion för standarduppställning  25 

Variant 2, med innerkonsol 



Vertikala diagonalstag parallellt med 
fasaden skall finnas i vart 5:e fack och 
alltid i ytterfacken. Dessa fack skall också 
förses med horisontala diagonalstag. 
 
Ställningen skall väggförankras mot 
innerspira i anslutning till knutpunkten 
mellan spira och tvärbalk på var 4:e 
höjdmeter. Den längsta förankringen får 
placeras maximalt ca 4,6 m över mark. 
Dubbel väggförankring skall finnas i var 
5:e fack och alltid i ytterfacken

  Enkel väggförankring 

 

 Dubbel väggförankring 

 
 
Tillåten spirlast enligt; 
Förutsättningar för typkontroll. 
Reaktions- och förankringskrafter enligt B2.
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

B1 Load capacity

B1.2 Lattice girders

Steel lattice  

girder ULS

Aluminium  

lattice girder  

ULA HD

Type Spacing of girder bracing Centre 

point load

End chord 

connection

Centre 

point load

End chord 

connection

Depth /

Length a1 a2 a3

perm. F  bottom/ 

top

perm. F  bottom/ 

top

[cm/cm] [cm] [cm] [cm] [kN] [–] [kN] [–]

Span L = 400 cm

50/425 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

70/525 200 – – 20.7 NK/NK – –

50/425 100 100 – 30.7 NK/NK 16.3 NK/NK

50/525 100 100 – 30.7 NK/UNK 16.3 NK/NK

70/525 100 100 – 31.1 NK/UNK – –

Span L = 500 cm

50/525 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/625 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 150 100 – 27.2 NK/NK 15.6 NK/NK

50/625 150 100 – 27.4 UNK/NK 15.6 NK/NK

70/525 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/625 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/525 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

70/625 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

Span L = 600 cm

50/625 300 – – 8.8 NK/NK 3.5 NK/NK

70/625 300 – – 12.1 NK/NK – –

70/825 300 – – 12.1 NK/NK 5.0 NK/NK

50/625 100 100 100 23.2 NK/NK 13.1 NK/NK

70/625 100 100 100 26.8 NK/UNK – –

70/825 100 100 100 26.6 NK/UNK 15.9 NK/NK

Span L = 800 cm

50/425 400 – – 5.4 NK/NK 2.2 NK/NK

50/425 4 x 100 22.5 NK/NK 13.2 NK/NK

Span L = 800 cm

Two single loads at distance of 250 cm from the supports

70/825 250 300 250 2 x 6.0 NK/NK 2 x 2.5 NK/NK

70/825 2x125 + 3x100 + 2x125 2 x 14.6 UNK/NK 2 x 8.2 NK/NK

NK: Right angled coupler class B, EN 74 (SWL 9 kN)

UNK: Right angled coupler with a check coupler class BB (15kN)

                   Stagavstånd Typ 

Djup / 

Längd 

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

B1 Lastkapacitet

B1.2 Fackverksbalkar 

Stål fackverks- 

balk ULS 

Aluminium 

fackverksbalk 

ULA 

   Central 

punkt last 

     Till. F 

       Änd 

anslutning 

    Central 

  punkt last 
       Änd 

anslutning 

     Till. F Botten/ 

topp

Botten/ 

topp

Spänvidd L = 400 cm

Spänvidd L = 500 cm

Spänvidd L = 600 cm

Spänvidd L = 800 cm

                                        Spänvidd L = 800 cm 

                Två enskilda laster 250 cm från upplaget 

NK: Fast standard koppling, klass B, EN 74 (SWL 9 kN) 
UNK: Fast koppling med kontrolerad klass BB (15kN) 

B2 Lastkapacitet 

B2.1 Fackverksbalkar

B3 Lastkapacitet

B3.1 Fackverksbalkar
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PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan 


B1 Förankringsschema 


26   Monteringsinstruktion för standarduppställning 

Variant 3, Överbryggningsbalk utan innerkonsol, 6m 



Vertikala diagonalstag parallellt med 
fasaden skall finnas i vart 5:e fack och 
alltid i ytterfacken. Dessa fack skall 
också förses med horisontala 
diagonalstag. 
 
Ställningen skall väggförankras mot 
innerspira i anslutning till knutpunkten 
mellan spira och tvärbalk på var 4:e 
höjdmeter. Den längsta förankringen får 
placeras maximalt ca 4,6 m över mark. 
Dubbel väggförankring skall finnas i var 
5:e fack och alltid i ytterfacken

  Enkel väggförankring 
 
 Dubbel väggförankring 
 
 
Tillåten spirlast enligt; 
Förutsättningar för typkontroll. 
Reaktions- och förankringskrafter enligt B2.
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

B1 Load capacity

B1.2 Lattice girders

Steel lattice  

girder ULS

Aluminium  

lattice girder  

ULA HD

Type Spacing of girder bracing Centre 

point load

End chord 

connection

Centre 

point load

End chord 

connection

Depth /

Length a1 a2 a3

perm. F  bottom/ 

top

perm. F  bottom/ 

top

[cm/cm] [cm] [cm] [cm] [kN] [–] [kN] [–]

Span L = 400 cm

50/425 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

70/525 200 – – 20.7 NK/NK – –

50/425 100 100 – 30.7 NK/NK 16.3 NK/NK

50/525 100 100 – 30.7 NK/UNK 16.3 NK/NK

70/525 100 100 – 31.1 NK/UNK – –

Span L = 500 cm

50/525 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/625 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 150 100 – 27.2 NK/NK 15.6 NK/NK

50/625 150 100 – 27.4 UNK/NK 15.6 NK/NK

70/525 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/625 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/525 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

70/625 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

Span L = 600 cm

50/625 300 – – 8.8 NK/NK 3.5 NK/NK

70/625 300 – – 12.1 NK/NK – –

70/825 300 – – 12.1 NK/NK 5.0 NK/NK

50/625 100 100 100 23.2 NK/NK 13.1 NK/NK

70/625 100 100 100 26.8 NK/UNK – –

70/825 100 100 100 26.6 NK/UNK 15.9 NK/NK

Span L = 800 cm

50/425 400 – – 5.4 NK/NK 2.2 NK/NK

50/425 4 x 100 22.5 NK/NK 13.2 NK/NK

Span L = 800 cm

Two single loads at distance of 250 cm from the supports

70/825 250 300 250 2 x 6.0 NK/NK 2 x 2.5 NK/NK

70/825 2x125 + 3x100 + 2x125 2 x 14.6 UNK/NK 2 x 8.2 NK/NK

NK: Right angled coupler class B, EN 74 (SWL 9 kN)

UNK: Right angled coupler with a check coupler class BB (15kN)

                   Stagavstånd Typ 

Djup / 

Längd 

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

B1 Lastkapacitet

B1.2 Fackverksbalkar 

Stål fackverks- 

balk ULS 

Aluminium 

fackverksbalk 

ULA 

   Central 

punkt last 

     Till. F 

       Änd 

anslutning 

    Central 

  punkt last 
       Änd 

anslutning 

     Till. F Botten/ 

topp

Botten/ 

topp

Spänvidd L = 400 cm

Spänvidd L = 500 cm

Spänvidd L = 600 cm

Spänvidd L = 800 cm

                                        Spänvidd L = 800 cm 

                Två enskilda laster 250 cm från upplaget 

NK: Fast standard koppling, klass B, EN 74 (SWL 9 kN) 
UNK: Fast koppling med kontrolerad klass BB (15kN) 

B2 Lastkapacitet 

B2.1 Fackverksbalkar

B3 Lastkapacitet

B3.1 Fackverksbalkar
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PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan 
 

B1 Förankringsschema 

Monteringsinstruktion för standarduppställning  27 

Variant 4, Överbryggningsbalk med innerkonsol, 6 m 



Vertikala diagonalstag parallellt med 
fasaden skall finnas i vart 5:e fack och 
alltid i ytterfacken. Dessa fack skall 
också förses med horisontala 
diagonalstag. 
 
Ställningen skall väggförankras mot 
innerspira i anslutning till knutpunkten 
mellan spira och tvärbalk på var 4:e 
höjdmeter. Den längsta förankringen får 
placeras maximalt ca 4,6 m över mark. 
Dubbel väggförankring skall finnas i var 
5:e fack och alltid i ytterfacken

  Enkel väggförankring 
 
 Dubbel väggförankring 
 
 
Tillåten spirlast enligt; 
Förutsättningar för typkontroll. 
Reaktions- och förankringskrafter enligt B2.
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

B1 Load capacity

B1.2 Lattice girders

Steel lattice  

girder ULS

Aluminium  

lattice girder  

ULA HD

Type Spacing of girder bracing Centre 

point load

End chord 

connection

Centre 

point load

End chord 

connection

Depth /

Length a1 a2 a3

perm. F  bottom/ 

top

perm. F  bottom/ 

top

[cm/cm] [cm] [cm] [cm] [kN] [–] [kN] [–]

Span L = 400 cm

50/425 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

70/525 200 – – 20.7 NK/NK – –

50/425 100 100 – 30.7 NK/NK 16.3 NK/NK

50/525 100 100 – 30.7 NK/UNK 16.3 NK/NK

70/525 100 100 – 31.1 NK/UNK – –

Span L = 500 cm

50/525 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/625 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 150 100 – 27.2 NK/NK 15.6 NK/NK

50/625 150 100 – 27.4 UNK/NK 15.6 NK/NK

70/525 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/625 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/525 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

70/625 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

Span L = 600 cm

50/625 300 – – 8.8 NK/NK 3.5 NK/NK

70/625 300 – – 12.1 NK/NK – –

70/825 300 – – 12.1 NK/NK 5.0 NK/NK

50/625 100 100 100 23.2 NK/NK 13.1 NK/NK

70/625 100 100 100 26.8 NK/UNK – –

70/825 100 100 100 26.6 NK/UNK 15.9 NK/NK

Span L = 800 cm

50/425 400 – – 5.4 NK/NK 2.2 NK/NK

50/425 4 x 100 22.5 NK/NK 13.2 NK/NK

Span L = 800 cm

Two single loads at distance of 250 cm from the supports

70/825 250 300 250 2 x 6.0 NK/NK 2 x 2.5 NK/NK

70/825 2x125 + 3x100 + 2x125 2 x 14.6 UNK/NK 2 x 8.2 NK/NK

NK: Right angled coupler class B, EN 74 (SWL 9 kN)

UNK: Right angled coupler with a check coupler class BB (15kN)

                   Stagavstånd Typ 

Djup / 

Längd 

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

B1 Lastkapacitet

B1.2 Fackverksbalkar 

Stål fackverks- 

balk ULS 

Aluminium 

fackverksbalk 

ULA 

   Central 

punkt last 

     Till. F 

       Änd 

anslutning 

    Central 

  punkt last 
       Änd 

anslutning 

     Till. F Botten/ 

topp

Botten/ 

topp

Spänvidd L = 400 cm

Spänvidd L = 500 cm

Spänvidd L = 600 cm

Spänvidd L = 800 cm

                                        Spänvidd L = 800 cm 

                Två enskilda laster 250 cm från upplaget 

NK: Fast standard koppling, klass B, EN 74 (SWL 9 kN) 
UNK: Fast koppling med kontrolerad klass BB (15kN) 

B2 Lastkapacitet 

B2.1 Fackverksbalkar

B3 Lastkapacitet

B3.1 Fackverksbalkar
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B2 Reaktions- och förankringskrafter
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

B1 Load capacity

B1.2 Lattice girders

Steel lattice  

girder ULS

Aluminium  

lattice girder  

ULA HD

Type Spacing of girder bracing Centre 

point load

End chord 

connection

Centre 

point load

End chord 

connection

Depth /

Length a1 a2 a3

perm. F  bottom/ 

top

perm. F  bottom/ 

top

[cm/cm] [cm] [cm] [cm] [kN] [–] [kN] [–]

Span L = 400 cm

50/425 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

70/525 200 – – 20.7 NK/NK – –

50/425 100 100 – 30.7 NK/NK 16.3 NK/NK

50/525 100 100 – 30.7 NK/UNK 16.3 NK/NK

70/525 100 100 – 31.1 NK/UNK – –

Span L = 500 cm

50/525 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/625 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 150 100 – 27.2 NK/NK 15.6 NK/NK

50/625 150 100 – 27.4 UNK/NK 15.6 NK/NK

70/525 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/625 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/525 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

70/625 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

Span L = 600 cm

50/625 300 – – 8.8 NK/NK 3.5 NK/NK

70/625 300 – – 12.1 NK/NK – –

70/825 300 – – 12.1 NK/NK 5.0 NK/NK

50/625 100 100 100 23.2 NK/NK 13.1 NK/NK

70/625 100 100 100 26.8 NK/UNK – –

70/825 100 100 100 26.6 NK/UNK 15.9 NK/NK

Span L = 800 cm

50/425 400 – – 5.4 NK/NK 2.2 NK/NK

50/425 4 x 100 22.5 NK/NK 13.2 NK/NK

Span L = 800 cm

Two single loads at distance of 250 cm from the supports

70/825 250 300 250 2 x 6.0 NK/NK 2 x 2.5 NK/NK

70/825 2x125 + 3x100 + 2x125 2 x 14.6 UNK/NK 2 x 8.2 NK/NK

NK: Right angled coupler class B, EN 74 (SWL 9 kN)

UNK: Right angled coupler with a check coupler class BB (15kN)

                   Stagavstånd Typ 

Djup / 

Längd 

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

B1 Lastkapacitet

B1.2 Fackverksbalkar 

Stål fackverks- 

balk ULS 

Aluminium 

fackverksbalk 

ULA 

   Central 

punkt last 

     Till. F 

       Änd 

anslutning 

    Central 

  punkt last 
       Änd 

anslutning 

     Till. F Botten/ 

topp

Botten/ 

topp

Spänvidd L = 400 cm

Spänvidd L = 500 cm

Spänvidd L = 600 cm

Spänvidd L = 800 cm

                                        Spänvidd L = 800 cm 

                Två enskilda laster 250 cm från upplaget 

NK: Fast standard koppling, klass B, EN 74 (SWL 9 kN) 
UNK: Fast koppling med kontrolerad klass BB (15kN) 

B2 Lastkapacitet 

B2.1 Fackverksbalkar

B3 Lastkapacitet

B3.1 Fackverksbalkar

Monteringsinstruktion för standarduppställning 29
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Assembly Instructions for Standard Configuration

PERI UP Rosett Flex Working Scaffold 100 with Deck UDI

B1 Load capacity

B1.2 Lattice girders

Steel lattice  

girder ULS

Aluminium  

lattice girder  

ULA HD

Type Spacing of girder bracing Centre 

point load

End chord 

connection

Centre 

point load

End chord 

connection

Depth /

Length a1 a2 a3

perm. F  bottom/ 

top

perm. F  bottom/ 

top

[cm/cm] [cm] [cm] [cm] [kN] [–] [kN] [–]

Span L = 400 cm

50/425 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 200 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

70/525 200 – – 20.7 NK/NK – –

50/425 100 100 – 30.7 NK/NK 16.3 NK/NK

50/525 100 100 – 30.7 NK/UNK 16.3 NK/NK

70/525 100 100 – 31.1 NK/UNK – –

Span L = 500 cm

50/525 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/625 250 – – 15.1 NK/NK 6.3 NK/NK

50/525 150 100 – 27.2 NK/NK 15.6 NK/NK

50/625 150 100 – 27.4 UNK/NK 15.6 NK/NK

70/525 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/625 250 – – 20.7 NK/NK – –

70/525 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

70/625 150 100 – 29.1 UNK/NK – –

Span L = 600 cm

50/625 300 – – 8.8 NK/NK 3.5 NK/NK

70/625 300 – – 12.1 NK/NK – –

70/825 300 – – 12.1 NK/NK 5.0 NK/NK

50/625 100 100 100 23.2 NK/NK 13.1 NK/NK

70/625 100 100 100 26.8 NK/UNK – –

70/825 100 100 100 26.6 NK/UNK 15.9 NK/NK

Span L = 800 cm

50/425 400 – – 5.4 NK/NK 2.2 NK/NK

50/425 4 x 100 22.5 NK/NK 13.2 NK/NK

Span L = 800 cm

Two single loads at distance of 250 cm from the supports

70/825 250 300 250 2 x 6.0 NK/NK 2 x 2.5 NK/NK

70/825 2x125 + 3x100 + 2x125 2 x 14.6 UNK/NK 2 x 8.2 NK/NK

NK: Right angled coupler class B, EN 74 (SWL 9 kN)

UNK: Right angled coupler with a check coupler class BB (15kN)

                   Stagavstånd Typ 

Djup / 

Längd 

PERI UP Rosett Flex modulställning med stålplan

B1 Lastkapacitet

B1.2 Fackverksbalkar 

Stål fackverks- 

balk ULS 

Aluminium 

fackverksbalk 

ULA 

   Central 

punkt last 

     Till. F 

       Änd 

anslutning 

    Central 

  punkt last 
       Änd 

anslutning 

     Till. F Botten/ 

topp

Botten/ 

topp

Spänvidd L = 400 cm

Spänvidd L = 500 cm

Spänvidd L = 600 cm

Spänvidd L = 800 cm

                                        Spänvidd L = 800 cm 

                Två enskilda laster 250 cm från upplaget 

NK: Fast standard koppling, klass B, EN 74 (SWL 9 kN) 
UNK: Fast koppling med kontrolerad klass BB (15kN) 

B2 Lastkapacitet 

B2.1 Fackverksbalkar

B3 Lastkapacitet

B3.1 Fackverksbalkar
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 Art.-nr. Vikt kg

019780   5,250 Fotspindel TR 38-70/50, galv.

För högre stämplaster.
Obs.

Med fast vingmutter. 









 



















100242   4,610 Bottenskruv UJB 38-80/55, galv. Obs.

Med fast vingmutter. GUL









 

 










100411   3,420 Bottenskruv UJB 38-50/30, galv. Obs.

Med fast vingmutter. RÖD
























116762   2,870 Bottenskruv UJB 38-36/17, galv. Obs.

Med fast vingmutter. VIT 
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29

 Art.-nr. Vikt kg

117194   3,980 Bottenspira UVB 49

För montering direkt på bottenskruven. Minskar 
spindelutdragningar, rosettavstånd 25 cm. 























100014   2,470 Bottenspira UVB 24, galv.

För montering direkt på bottenskruven. 




















100863   1,030 Lyftsäkring UJS, galv.

Säkrar Fotspindeln Ø 38 mm vid lyft. 
Obs.

Nyckelvidd SW 19.






100244   1,230 Fotplatta UJP

Utan höjdjustering.


 




 









100159   4,940 Bottenskruv ledbar UJS 38-80/50 Obs.

Med fast vingmutter. GUL
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30

 Art.-nr. Vikt kg

101309
100000
117195
100003
100005
100007

  2,510
  4,610
  7,590
  6,920
  9,230
 11,500

Toppspira UVH, galv.

Toppspira UVH 50

Toppspira UVH 100

Toppspira UVH 125

Toppspira UVH 150

Toppspira UVH 200

Toppspira UVH 250

Utan tapp för montering av toppspindel. 

 L   

 500   
 1000   
 1250   
 1500   
 2000   
 2500   






















102859
101306
102860
100009
100012
100013

  3,080
  5,380
  7,690
  9,990
 14,700
 19,200

Spira UVR, galv.

Spira UVR 50

Spira UVR 100

Spira UVR 150

Spira UVR 200

Spira UVR 300

Spira UVR 400

 

 L   

 500   
 1000   
 1500   
 2000   
 3000   
 4000   
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31

 Art.-nr. Vikt kg

114613
114595
114629
114632
114638
114641
117032
114645
116356
114648
114651
114654

  1,430
  2,080
  2,740
  4,470
  5,440
  4,720
  5,390
  6,050
  6,710
  7,370
  8,690
 11,300

Horisontalbalk UH Plus, galv.

Horisontalbalk UH 25 Plus

Horisontalbalk UH 50 Plus

Horisontalbalk UH 75 Plus

Horisontalbalk UH 100 Plus

Horisontalbalk UH 125 Plus

Horisontalbalk UH 150 Plus

Horisontalbalk UH 175 Plus

Horisontalbalk UH 200 Plus

Horisontalbalk UH 225 Plus

Horisontalbalk UH 250 Plus

Horisontalbalk UH 300 Plus

Horisontalbalk UH 400 Plus

 L X Märkning

 204 250 
 454 500 
 704 750 vit
 954 1000 vit
 1204 1250 
 1454 1500 
 1704 1750 
 1954 2000 vit
 2204 2250 
 2454 2500 röd
 2954 3000 svart
 3954 4000 
Obs.

Med präglad märkning av längd samt färgad  
märkning för längdidentifikation.




 
 



111053   0,059 Stickbult Ø 48/57, galv.

För dragfast förbindning av spiror med  
diameter 48 till 57 mm. 





 

116306   1,680 Rosettkoppling UEV Tekniska data

Tillåten Last. F = 6 kN.
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32

 Art.-nr. Vikt kg

409107
409108
409109
409110

 10,900
 14,800
 18,000
 21,800

Horisontalbalk förstärkt UHV, galv.

Horisontalbalk förstärkt UHV 150

Horisontalbalk förstärkt UHV 200

Horisontalbalk förstärkt UHV 250

Horisontalbalk förstärkt UHV 300

För högre laster som tex. vid materiallagring. 

 L X  

 1454 1500  
 1954 2000  
 2454 2500  
 2954 3000  
Obs.

Horisontalbalk förstärkt UHV, kan ersättas
av Horizontalbalk UHV Plus. 












 


114681
114687
114691
114695

 11,000
 14,900
 18,100
 21,800

Horisontalbalk UHV Plus, galv.

Horisontalbalk  UHV 150 Plus

Horisontalbalk  UHV 200 Plus

Horisontalbalk  UHV 250 Plus

Horisontalbalk  UHV 300 Plus

För högre laster som tex. vid materiallagring. 

 L X  

 1454 1500  
 1954 2000  
 2454 2500  
 2954 3000  















404780
404779
400017
401159
410347
400021
400023
400025
400027
400029

  1,390
  2,040
  2,710
  3,370
  4,020
  4,690
  6,020
  7,340
  8,670
 11,300

Horisontalbalk UH

Horisontalbalk UH 25

Horisontalbalk UH 50

Horisontalbalk UH 75

Horisontalbalk UH 100

Horisontalbalk UH 125

Horisontalbalk UH 150

Horisontalbalk UH 200

Horisontalbalk UH 250

Horisontalbalk UH 300

Horisontalbalk UH 400

 L X Märkning

 204 250 
 454 500 
 704 750 vit
 954 1000 vit
 1204 1250 
 1454 1500 
 1954 2000 vit
 2454 2500 röd
 2954 3000 svart
 3954 4000 
Obs.

Med präglad märkning av längd samt färgad  
märkning för längdidentifikation.
Horisontalbalk UH kan ersättas av  
Horisontalbalk UH Plus. 
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33

 Art.-nr. Vikt kg

110793   1,090 Balkbeslag med dubbla balkfästen UHA, galv.








101731   0,841 Balkbeslag med balkinfästning UHA, galv.

För att koppla samman en horisontalbalk med en 
annan horisontalbalk.










410807
410815

 12,600
 15,300

Horisontalbalk förstärkt UHV-L

Horisontalbalk förstärkt UHV-L 250

Horisontalbalk förstärkt UHV-L 300

Lättare balk föredras vid utkragning. 

Obs.

Horisontalbalk förstärkt UHV-L kan ersättas av
Horisontalbalk UHV-L Plus. 











 

114699
114718

 12,700
 15,300

Horisontalbalk UHV-L Plus

Horisontalbalk UHV-L 250 Plus

Horisontalbalk UHV-L 300 Plus

Lättare balk föredras vid utkragning. 
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 Art.-nr. Vikt kg

109764   1,220 Balkbeslag med spirskarv UH, galv.














110792   1,880 Balkbeslag med spirskarv och dubbla  

balkfästen UHA, galv.
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 Art.-nr. Vikt kg

107867
100055
102846
100057
109034
104391
100059
102862
100061
117689
100063
102861
100065
104762
100067
104766
100069

  3,800
  4,450
  5,350
  6,390
  6,750
  5,010
  5,510
  6,250
  7,160
  7,590
  6,650
  7,270
  8,050
  7,500
  7,840
  8,370
  9,050

Balkdiagonal UBL

Balkdiagonal UBL 150/50

Balkdiagonal UBL 150/100

Balkdiagonal UBL 150/150

Balkdiagonal UBL 150/200

Balkdiagonal UBL 175/200

Balkdiagonal UBL 200/50

Balkdiagonal UBL 200/100

Balkdiagonal UBL 200/150

Balkdiagonal UBL 200/200

Balkdiagonal UBL 225/200

Balkdiagonal UBL 250/100

Balkdiagonal UBL 250/150

Balkdiagonal UBL 250/200

Balkdiagonal UBL 300/50

Balkdiagonal UBL 300/100

Balkdiagonal UBL 300/150

Balkdiagonal UBL 300/200

Upphängning i hålen på horisontalbalken.

 L X Y Märkning

 1347 1500 500 
 1601 1500 1000 
 1953 1500 1500 
 2358 1500 2000 
 2500 1750 2000 
 1820 2000 500 
 2016 2000 1000 
 2305 2000 1500 
 2658 2000 2000 vit
 2829 2250 2000 
 2462 2500 1000 
 2705 2500 1500 
 3010 2500 2000 röd
 2795 3000 500 
 2926 3000 1000 
 3133 3000 1500 
 3400 3000 2000 svart
Obs.

Med präglad märkning av längd samt färgad  
märkning för längdidentifikation.
UBL 150/250 är identisk med UBL 300/50,
UBL 225/150 är identisk med UBL 175/200,
UBL 250/50 är identisk med UBL 200/150,
UBL 100/100 är identisk med Diagonalstag ST 100 
(Art.-Nr. 019940)
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 Art.-nr. Vikt kg

114818
114904
114821
114908
114912
114820
124097
114916
114896
114819
124101
114996
114920
114928
114900
114892
124105
114924
114932
114936

  4,580
  5,620
  5,720
  6,160
  6,650
  7,000
  7,770
  8,730
  8,120
  8,350
  8,990
  8,640
  9,830
 10,800
  9,540
  9,730
 10,300
 11,000
 11,900
 12,900

Horisontaldiagonal UBH Flex

Horisontaldiagonal UBH Flex 100/100

Horisontaldiagonal UBH Flex 125/125

Horisontaldiagonal UBH Flex 150/100

Horisontaldiagonal UBH Flex 150/125

Horisontaldiagonal UBH Flex 150/150

Horisontaldiagonal UBH Flex 200/100

Horisontaldiagonal UBH Flex 200/150

Horisontaldiagonal UBH Flex 200/200

Horisontaldiagonal UBH Flex 250/75

Horisontaldiagonal UBH Flex 250/100

horisontaldiagonal UBH-Flex 250/150

Horisontaldiagonal UBH Flex 250/125

Horisontaldiagonal UBH Flex 250/200

Horisontaldiagonal UBH Flex 250/250

Horisontaldiagonal UBH Flex 300/75

Horisontaldiagonal UBH Flex 300/100

Horisontaldiagonal UBH Flex 300/150

Horisontaldiagonal UBH Flex 300/200

Horisontaldiagonal UBH Flex 300/250

Horisontaldiagonal UBH Flex 300/300

För horisontal avstyvning av torn.  Även användbar 
under stålplan.

 L X Y 

 1335 1000 1000 
 1689 1250 1250 
 1725 1500 1000 
 1874 1500 1250 
 2042 1500 1500 
 2161 2000 1000 
 2422 2000 1500 
 2749 2000 2000 
 2541 2500 750 
 2620 2500 1000 
 2838 2500 1500 
 2720 2500 1250 
 3123 2500 2000 
 3456 2500 2500 
 3025 3000 750 
 3092 3000 1000 
 3279 3000 1500 
 3528 3000 2000 
 3826 3000 2500 
 4163 3000 3000 
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 Art.-nr. Vikt kg

104029
105925
106092
106880
107002
108380
108540
108689

  4,090
  5,520
  6,950
  8,380
  9,790
 12,700
 15,500
 18,400

Stålplan UDI 25, galv.

Stålplan UDI 25 x 50

Stålplan UDI 25 x 75

Stålplan UDI 25 x 100

Stålplan UDI 25 x 125

Stålplan UDI 25 x 150

Stålplan UDI 25 x 200

Stålplan UDI 25 x 250

Stålplan UDI 25 x 300

För montering på horisontalbalk UH. 

   X tillåten. p [kN/m²] max. p [kN/m²]

 500 6,0 40,0 
 750 6,0 26,7 
 1000 6,0 20,0 
 1250 6,0  16,0 
 1500 6,0 13,3 
 2000 6,0  10,0 
 2500 4,5 8,0 
 3000 3,0 6,3 
Obs.

tillåten. p enligt DIN EN 12811-1.
max. p = max. möjlig utbredd last.
utan begränsning för inbuktning.









124170
112926
115354
112765
100981
100973
100572
100985
106630
100573
100989
106624
100574
100993
100575

  6,780
  6,990
  5,220
  7,260
  5,710
  6,580
  7,600
  6,790
  7,510
  8,390
  7,940
  8,540
  9,310
  9,130
 10,300

Rosettdiagonal UBK, galv.

Rosettdiagonal UBK 75/200

Rosettdiagonal UBK 100/200

Rosettdiagonal UBK 125/100

Rosettdiagonal UBK 125/200

Rosettdiagonal UBK 150/100

Rosettdiagonal UBK 150/150

Rosettdiagonal UBK 150/200

Rosettdiagonal UBK 200/100

Rosettdiagonal UBK 200/150

Rosettdiagonal UBK 200/200

Rosettdiagonal UBK 250/100

Rosettdiagonal UBK 250/150

Rosettdiagonal UBK 250/200

Rosettdiagonal UBK 300/100

Rosettdiagonal UBK 300/200

 L X Y Märkning

 2190 750 2000 
 2285 1000 2000 
 1625 1250 1000 
 2401 1250 2000 
 1821 1500 1000 
 2152 1500 1500 
 2539 1500 2000 
 2246 2000 1000 
 2521 2000 1500 
 2860 2000 2000 vit
 2696 2500 1000 
 2930 2500 1500 
 3226 2500 2000 röd
 3131 3000 1000 
 3625 3000 2000 svart













  SS
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  Art.-nr. Vikt kg

111011   0,797 Planbeslag UDC, galv.

För att sammankoppla två stålplan. 



 

124124
124121
124118
124115
124112
124109
123771
124915

  3,810
  5,190
  6,550
  7,930
  9,320
 12,200
 14,900
 17,700

Stålplan UDG

Stålplan UDG 25 x 50

Stålplan UDG 25 x 75

Stålplan UDG 25 x 100

Stålplan UDG 25 x 125

Stålplan UDG 25 x 150

Stålplan UDG 25 x 200

Stålplan UDG 25 x 250

Stålplan UDG 25 x 300

   X Tillåten. p [kN/m²] max. p [kN/m²]

 500 6,0 40,0 
 750 6,0 40,0 
 1000 6,0 40,0 
 1250 6,0 28,4 
 1500 6,0 19,6 
 2000 6,0 10,9 
 2500 4,5 6,9 
 3000 3,0 4,7 

 






111685
111687
111686
111860
111863
111864
111865
111969

  5,110
  6,790
  8,460
 10,100
 11,800
 15,200
 18,500
 21,900

Stålplan UDI 37,5

Stålplan UDI 37,5 x 50

Stålplan UDI 37,5 x 75

Stålplan UDI 37,5 x 100

Stålplan UDI 37,5 x 125

Stålplan UDI 37,5 x 150

Stålplan UDI 37,5 x 200

Stålplan UDI 37,5 x 250

Stålplan UDI 37,5 x 300

För montering på horisontalbalk UH. 

   X Tillåten. p [kN/m²] max. p [kN/m²]

 500 6,0 40,0 
 750 6,0 40,0 
 1000 6,0 40,0 
 1250 6,0 28,4 
 1500 6,0 19,6 
 2000 6,0 10,9 
 2500 4,5 6,9 
 3000 3,0 4,7 
Obs.

UDI 37,5 är gjord för säkrare överbyggnad.
tillåten. p enligt DIN EN 12811-1.
max. p = max. möjlig utbredd last.
utan begränsning för inbuktning.






 

  SS
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 Art.-nr. Vikt kg

109783
109755

  9,330
 15,700

Lucka UAF

Lucka UAF 50 x 75

Lucka UAF 75 x 100




















109879   3,820
Tillbehör
Stege UAF 200, galv.

114148
113358

  4,890
 10,000

Täckplatta, hörn UDC

Täckplatta, hörn UDC 75

Täckplatta, hörn UDC 100

För montering på horisontalbalk UH.   
För 90° Innerhörn vid cirkulär byggnation. 









111101
112809

  7,780
 10,900

Täckplatta UDP

Täckplatta UDP 75

Täckplatta UDP 100

För montering på horisontalbalk UH. Stänger  
öppningar i ställningen vid cirkulär byggnation. 

















Självstängande
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 Art.-nr. Vikt kg

117495
117938
117518
117981
123597
123694
123696
123698
123700

  0,927
  1,380
  1,440
  1,960
  2,040
  3,000
  4,030
  5,060
  6,100

Fotlist stål UPY, galv.

Fotlist stål UPY 50, galv.

Fotlist stål UPY 72, galv.

Fotlist stål UPY 75, galv.

Fotlist stål UPY 100, galv.

Fotlist stål UPY 104, galv.

Fotlist stål UPY 150, galv.

Fotlist stål UPY 200, galv.

Fotlist stål UPY 250, galv.

Fotlist stål UPY 300, galv.

 L X  

 486 500  
 706 720  
 736 750  
 986 1000  
 1026 1040  
 1486 1500  
 1986 2000  
 2486 2500  
 2986 3000  









110213
110526
110514
110073
110076
110160
110176
110208
110211

  0,927
  1,380
  1,440
  1,960
  2,040
  3,000
  4,030
  5,060
  6,100

Fotlist stål UPY, galv.

Fotlist stål UPY 50

Fotlist stål UPY 72

Fotlist stål UPY 75

Fotlist stål UPY 100

Fotlist stål UPY 104

Fotlist stål UPY 150

Fotlist stål UPY 200

Fotlist stål UPY 250

Fotlist stål UPY 300

 L X  

 486 500  
 706 720  
 736 750  
 986 1000  
 1016 1040  
 1486 1500  
 1986 2000  
 2486 2500  
 2986 3000  









109879   3,820 Stege UAF 200, galv.

För upphängning på lucka UAF. 









Fotlist stål UPY. 

Fotlist stål UPY 50 

Fotlist stål UPY 75 

Fotlist stål UPY 100 

Fotlist stål UPY 150 

Fotlist stål UPY 200 

Fotlist stål UPY 250 

Fotlist stål UPY 300 

    486                 500 

    736                 750 

    986               1000 

 1486                1500 

 1986                2000 

 2486                2500 

 2986                3000

0,927 

1,440 

1,960 

3,000 

4,030 

5,060 

6,100 

110213 

110514 

110073 

110160 

110176 

110208 

110211 
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 Art.-nr. Vikt kg

115655  11,100 Gavelräcke förgående UPA Rosett Obs.

Med undragbar Stolpe, passar till R72, R75, R100 
och R104.




 

104412   0,711 Skyddsräckeshållare med kil UPW, galv.

Möjliggör montering av skyddsräcke UPG på 
rosett. 

Obs.

Montage med räcke i förväg. 

 




100265
100266
100267
100268
100810

  2,410
  3,220
  4,020
  4,820
  9,070

Skyddsräcke UPG

Skyddsräcke UPG 150

Skyddsräcke UPG 200

Skyddsräcke UPG 250

Skyddsräcke UPG 300

Skyddsräcke UPG 400

 L X Märkning

 1546 1500 
 2046 2000 vit
 2546 2500 röd
 3046 3000 svart
 4046 4000 
Obs.

Med präglad märkning av längd samt färgad  
märkning för längdidentifikation.
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 Art.-nr. Vikt kg

110483
111128

  4,480
  5,720

Konsol UCM

Konsol UCM 50-2

Konsol UCM 75-2

Med anslutning för konsolavsträvning UCM.













115959
115962

  1,150
  1,480

Konsol UC

Konsol UC 25

Konsol UC 37,5

Obs.

Liten konsol med tapp för säkring av plan.









110478
116691

  5,120
  5,900

Svängräcke UPX

Svängräcke UPX 100

Svängräcke UPX 125


 






110072
116695
117192

  4,050
  4,630
  4,300

Ledad horisontalbalk UPK

Ledad horisontalbalk UPK 75

Ledad horisontalbalk UPK 100

Ledad horisontalbalk UPK 125

Öppnas uppåt för genomgång. 

 L X  

 704 750  
 954 1000  
 1204 1250  
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 Art.-nr. Vikt kg

112717   7,000 Konsolsträva UCM, galv.

för förhöjd bärförmågan på konsolen 
UCM 50 och UCM 75 med gul koppling.






112690
112693

  4,380
  5,620

Konsol UCM 50 med halv rosett

Konsol UCM 50 med halv rosett

Konsol UCM 75 med halv rosett

Med anslutning för konsolavsträvning UCM.













112676
112678

  5,270
  6,510

Konsol UCM med tapp

Konsol UCM 50 med tapp

Konsol UCM 75 med tapp

Med anslutning för konsolavsträvning UCM.
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 Art.-nr. Vikt kg

111087  17,500 Alu-trappa UAS 75 x 150/50 T

Monteras på horisontalregel UH tillsammans med 
stålplan UDI. 

Tekniska data

Tillåten belastning 2,0 kN/m2.








113228  10,100 Alu-trappa UAS 75 x 75/50

Monteras på horisontalregel UH tillsammans med 
stålplan UDI.

Tekniska data

Tillåten belastning 2,0 kN/m2.








111117
111124

 28,000
 32,900

Alu-trappa UAS 75

Alu-trappa UAS 75 x 250/200

Alu-trappa UAS 75 x 300/200

Monteras på horisontalregel UH tillsammans med 
Stålplan UDI. 

Tekniska data

Tillåten belastning 2,0 kN/m2.








46

                     46



PERI UP Rosett Flex 

45

 Art.-Nr.  Vikt kg

115189   3,080 Regel på trappa UAS 75

Ska monteras på trappänden. möjliggör  
upphängning av stålplan UDI.  







114536  17,900 Alu-trappa UAS 75 x 150/100 S

Monteras på horisontalregel UH tillsammans med 
stålplan UDI.

Tekniska data

Tillåten belastning 2,0 kN/m2.








111103  17,900 Alu-trappa UAS 75 x 150/100, S

Monteras på horisontalregel UH tillsammans med 
stålplan UDI. 

Tekniska data

Tillåten belastning 2,0 kN/m2.








111095  17,500 Alu-trappa UAS 75 x 150/50 S

Monteras på horisontalregel UH tillsammans med 
stålplan UDI. 

Tekniska data

Tillåten belastning 2,0 kN/m2.
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PERI UP Rosett Flex 

46

 Art.-Nr.  Vikt kg

100830   4,970 Trappräcke UAH

För upphängning på Alu-trappan  
UAS 64 x 250/200, UAS 64 x 300/200,  
UAS 75 x 250/200, UAS 75 x 300/200. 




 

100742  10,000 Trappräcke UAG

Passar till Alu-trappa UAS 64 x 250/200,   
UAS 64 x 300/200, UAS 75 x 250/200 och  
UAS 75 x 300/200 som inner- och ytter-räcke. 
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100088

100091

100093

102951

102954

102957

  1,920

  4,680

  5,870

  7,060

  9,050

 11,000

Wall Ties UWT

Wall Tie UWT 45

Wall Tie UWT 110

Wall Tie UWT 140

Wall Tie UWT 170

Wall Tie UWT 220

Wall Tie UWT 270

 L   

 488   

 1138   

 1438   

 1738   

 2238   

 2738   

 




100693

100694

100695

  0,169

  0,190

  0,250

Ring Bolts UFE

Ring Bolt UFE 12/90

Ring Bolt UFE 12/120

Ring Bolt UFE 12/190

For assembling the Wall Tie UWT. Wall Inserts UFI 

14 required.

Safety Instructions

With marking for screw-in depth.

100696

100697

100698

  0,007

  0,009

  0,010

Wall Inserts UFI

Wall Insert UFI 14/70

Wall Insert UFI 14/100

Wall Insert UFI 14/135

026415

026417

026411

026412

026413

026414

026419

026418

  3,550

  0,000

  3,550

  7,100

 10,650

 14,200

 17,750

 21,600

Scaffold Tubes Steel Ø 48.3 x 3.2

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, per m

Cutting Cost Scaffold Tube

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, l = 1.0 m

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, l = 2.0 m

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, l = 3.0 m

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, l = 4.0 m

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, l = 5.0 m

Scaff. Tube Steel Ø 48.3 x 3.2, l = 6.0 m

 L   

    

    

 1000   

 2000   

 3000   

 4000   

 5000   

 6000   




Systemoberoende tillbehör

Art.-Nr.  Vikt kg

Förankringsrör UWT 

Förankringsrör UWT 45 

Förankringsrör UWT 110 

Förankringsrör UWT 140 

Förankringsrör UWT 170 

Förankringsrör UWT 220 

Förankringsrör UWT 270 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, per m 

Kap kostnad ställnings rör 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, l = 1.0 m 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, l = 2.0 m 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, l = 3.0 m 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, l = 4.0 m 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, l = 5.0 m 

Ställnings rör Ø 48.3 x 3.2, l = 6.0 m 
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 Item no. Weight kg
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017020   1,120 Standard Coupler NK 48/48, galv.

For Scaffold Tubes Ø 48 mm.

Note

Wrench size SW 19.






017030   1,400 Double Coupler NK 60/48, galv.

For Scaffold Tubes Ø 48 mm and Ø 60 mm.

Note

Wrench size SW 19.






102400   1,100 Swivel Coupling DK 38/48, galv.

For Scaffold Tubes Ø 48 mm and Ø 38 mm.

Note

Wrench size SW 19.






017010   1,400 Swivel Coupling DK 48/48, galv.

For Scaffold Tubes Ø 48 mm.

Note

Wrench size SW 19.






017000   1,540 Swivel Coupling DK 60/48, galv.

For Scaffold Tubes Ø 48 mm and Ø 60 mm.

Note

Wrench size SW 19.






017040   0,850 Screw-On Coupler AK 48, galv.

For Scaffold Tubes Ø 48 mm.

Note

Wrench size SW 30, SW 19.








Systemoberoende tillbehör

Art.-nr.  Vikt kg

Rör koppling NK 48/48, galv. 

För ställnings rör Ø 48 mm. 
OBS 

NV 19. 

OBS 

NV 19. 

OBS 

NV 19. 

OBS 

NV 19. 

OBS 

NV 19. 

NV 19

NV 19

NV 19

NV 19 

NV 19

Rör koppling NK 60/48, galv. 

För ställnings rör Ø 48 mm och Ø60 mm.

Rör koppling DK 38/48, galv. 

För ställnings rör Ø 48 mm och Ø 38 mm.

Rör koppling DK 48/48, galv. 

För ställnings rör Ø 48 mm.

Rör koppling DK 60/48, galv. 

För ställnings rör Ø 48 mm och Ø 60 mm.
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 Item no. Weight kg
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100908   1,400 Tension Coupler Ø 48,3 mm, galv.

For tensile-proof connections of scaffold tubes  

Ø 48 mm.



100909   1,000

Accessories

Tube Connector Ø 48,3 mm

100909   1,000 Tube Connector Ø 48,3 mm, galv.

Tensile-proof connection of scaffold tubes  

Ø 48 mm.

 










100908   1,400

Accessories

Tension Coupler Ø 48,3 mm, galv.

100750   1,300 Spacer UEC 10, galv.

For connecting Standards Ø 48 mm to external 

and internal corners.

Note

Wrench size SW 19.







105824   1,260 Coupling for UH Note

Wrench size SW 19. 





100478   0,110 Locking Pin Ø 48/57, galv.

As tension-proof connection of standards.

Note

Not for suspended scaffold. Not for coupling of 

lattice girders.









Systemoberoende tillbehör 

Art.-nr.  Vikt kg

OBS 

NV 19. 

OBS 

NV 19. 

NV 19

NV 19

Distanshållare UEC 10, galv. 

För koppling till spiror Ø 48 mm. 

Koppling för UH 
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 Item no. Weight kg
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g101347

101348

101349

101350

  1,800

  3,600

  2,160

  4,320

Debris Nets

Debris Net 2,5 x 10,0 m

Debris Net 2,5 x 20,0 m

Debris Net 3,0 x 10,0 m

Debris Net 3,0 x 20,0 m

100871   0,002 Netting Tie

Length 300 mm. Minimum bonding strength 

23 KP.

102021

102023

 13,500

 16,000

Plastic Sheetings UT

Plastic Sheeting UT 2.70 x 20.0 m

Plastic Sheeting UT 3.25 x 20.0 m

070710

070711

070712

070713

  0,000

  0,000

  0,000

  0,000

Softwood Timbers DIN 4074-1

Softwood Timber DIN 4074-1, S7/MS7

Softwood Timber DIN 4074-1, S10/MS10

Softwood Timber DIN 4074-1, S13/MS13

Softwood Timber DIN 4074-1, Ü-Marking

100330

100336

100339

100185

100183

100852

 41,700

 50,900

 60,200

 54,800

 64,500

 83,600

Lattice Girders Steel ULS

Latt. Girder Steel ULS 50/425

Latt. Girder Steel ULS 50/525

Latt. Girder Steel ULS 50/625

Latt. Girder Steel ULS 70/525

Latt. Girder Steel ULS 70/625

Latt. Girder Steel ULS 70/825

To bridge openings. For system-free application.

 L X Y 

 4250 4000 500 

 5250 5000 500 

 6250 6000 500 

 5250 5000 700 

 6250 6000 700 

 8250 8000 700 








Systemoberoende tillbehör

Art.-nr.  Vikt kg 

Fackverks balk stål ULS 

Fackverks balk stål ULS 50/425 

Fackverks balk stål ULS 50/525 

Fackverks balk stål ULS 50/625 

Fackverks balk stål ULS 70/525 

Fackverks balk stål ULS 70/625 

Fackverks balk stål ULS 70/825 

För överbryggning. Systemoberoende. 
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 Item no. Weight kg
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101656

101657

101658

101659

 18,400

 22,500

 26,500

 37,400

Lattice Girders Alu ULA

Latt. Girder Alu ULA 50/425 HD

Latt. Girder Alu ULA 50/525 HD

Latt. Girder Alu ULA 50/625 HD

Latt. Girder Alu ULA 70/825 HD

To bridge openings. For system-free application.

 L X Y 

 4250 4000 500 

 5250 5000 500 

 6250 6000 500 

 8250 8000 700 








100529   5,260 Starter Tube ULB 50/70

For Lattice Girder ULS and ULA. 

Note

Only use with system-free girder assembly. 





 





 

100301   1,020 Spigot ULT 32

Lose pin for connecting scaffold tubes Ø 48.3 x 

3.2 mm, e.g. top standards, lattice girders. 


 

100719 

111053

  0,060

  0,059

Accessories

Hex. Bolt ISO 4014 M10 x 70-8.8 MU, galv.

Locking Pin Ø 48/57 

101858   7,000 Castor UEW 12 with Spigot

Castor for mobile scaffolds. Wheel body red.

Technical Data

Permissible load 12 kN. 










 






100719 

100478

  0,060

  0,110

Accessories

Hex. Bolt ISO 4014 M10 x 70-8.8 MU, galv.

Locking Pin Ø 48/57, galv.

Systemoberoende tillbehör 

Art.-nr.  Vikt kg

Fackverks balk Alu ULA 

Fackverks balk Alu ULA 50/425 HD 

Fackverks balk Alu ULA 50/525 HD 

Fackverks balk Alu ULA 50/625 HD 

Fackverks balk Alu ULA 70/825 HD 

För överbryggning. Systemoberoende. 

Start Spira ULB 50/70 

För fackverks balk ULS and ULA.
OBS 

Endast för systemoberoende fackverks montage.

Skarvtapp ULT 32 

Skarvtapp för förbindning av ställningsrör Ø 48.3 x  
3.2 mm, t.ex. top spiror, fackverksbalkar. 

Tillbehör 
Bult ISO 4014 M10 x 70-8.8 MU, galv. 

Stick bult  Ø 48/57 

Tillbehör 
Bult ISO 4014 M10 x 70-8.8 MU, galv. 

Låsbygel  Ø 48/57, galv. 

Ställningshjul UEW 12 med tapp 

Ställningshjul för mobila byggnadsställningar. Röd 
hjulkropp. 

Teknisk Data 

Tillåten last 12 kN. 
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 Item no. Weight kg
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101860   7,500 Castor UEW 12 with Spindle

Castor for mobile scaffolds. Wheel body red.

Technical Data

Permissible load 12 kN. 
















100863

710071

  1,030

  0,409

Accessories

Spindle Locking UJS

Quick Jack Nut 38, galv.

113832   0,035 PERI UP Scaffold Tag

To cordon off scaffolding areas not yet authorized 

for use. With the exception of inserting the PERI 

UP Assembly Certificate.



Systemoberoende tillbehör 

Art.-nr.  Vikt kg

Ställningshjul UEW 12 med Spindel 

Ställningshjul för mobile byggnadsställningar. Röd 
hjulkropp. 

Teknisk Data 

Tillåten last 12 kN.

Tillbehör 
Skruvsäkring UJS 

Kraft mutter 38, galv. 
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 Art.-Nr.  Vikt kg

124781
124790
124795

 15,400
 12,700
 10,500

Mellanelement ULS Flex

Mellanelement ULS 150 Flex

Mellanelement ULS 125 Flex

Mellanelement ULS 100 Flex

 L X  

 1441 1500  
 1191 1250  
 941 1000  
Obs.

Bara användbar tillsammans med ändelement 
ULS 50 Flex och koppling ULS Flex.











113833
113834
113829
113835
113836
113837
113838
113839
115739
115729

  0,005
  0,005
  0,005
  0,005
  0,005
  0,005
  0,005
  0,005
  0,005
  0,005

PERI UP Protokolle

PERI UP Protokoll, D

PERI UP Protokoll, EX

PERI UP Protokoll, F

PERI UP Protokoll, CDN

PERI UP Protokoll, ES

PERI UP Protokoll, PT

PERI UP Protokoll, PL

PERI UP Protokoll, CZ

PERI UP Protokoll, TR

PERI UP Protokoll, SK

Lägges i PERI UP informationsskylt.
.

Obs.

Framsida:
Montageprotokoll för godkänd ställning.
Baksida:
Provningsprotokoll



Name 

Signature

Date, Time

Remarks

Installation location 

Position

Client

Scaffolder

Date

Signature

Working scaffold according to

EN 12811, for Load Class

Any modifications made to the 

scaffold, e.g. removal of anchors, 

may only be carried out by the 

scaffolder.

Date Time Signature

Date:

Scaffold is no longer 

authorized for use:

1-2: maintenance work 1.50 kN/m

 3: paint/plaster work 2.00 kN/m

4-6: brickwork ≥ 2.00 kN/m

Width Class W

W06 0.6 ≤ w ≤ 0.9 m
W06 0.9 ≤ w ≤ 1.2 m
W12-W24 w ≥ 1.2 m

kN/m2

To be completed by the supervisorInspection by qualified person only

Important

To be completed by the inspecting person

Assembly CertificateInspection Record

Handing-Over Certificate

© 2007 PERI GmbH All Rights Reserved 113834

113832   0,035 PERI UP informationsskylt

För avspärrning av ej besiktigad ställning. 
Med ficka för förvaring av PERI UP protokoll.
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37

 PERI Representative Office
 90416 – Jdeideh
 lebanon@peri.de
 www.peri.com

38

 PERI UAB
 02300 Vilnius
 info@peri.lt
 www.peri.lt

39

 PERI S.A.U.
 Tanger
 peri25@menara.ma
 www.peri.com

40

 PERI Formwork  
 Engineering Ltd.
 Rosh Ha‘ayin, 48104
 info@peri.co.il
 www.peri.co.il

41

 PERI Bulgaria EOOD
 1839 Sofia
 peri.bulgaria@peri.bg
 www.peri.bg

42

 Armar ehf.
 220 Hafnarfjörður
 armar@armar.is
 www.armar.is

43

 TOO PERI Kazakhstan
 050000 Almaty
 peri@peri.kz
 www.peri.kz

44

 OOO PERI
 142407, Noginsk District
 moscow@peri.ru
 www.peri.ru

45

 PERI (Pty) Ltd
 7600 Stellenbosch
 info@peri.co.za
 www.peri.co.za

46

 PERI Ukraina
 07400 Brovary
 peri@peri.ua
 www.peri.ua

47

 Egypt Branch Office 
 11341 Nasr City /Cairo 
 info@peri.com.eg
 www.peri.com.eg

48

 PERI – Oplate d.o.o.
 22310 Šimanovci
 office@peri.rs
 www.peri.rs

49

 PERI Cimbras y Andamios,
 S.A. de C.V.
 Estado de México, Huehuetoca
 info@peri.com.mx
 www.peri.com.mx

50

 PERI Repesentative Office
 Baku
 peribaku@peri.com.tr
 www.peri.com.tr

51 
 PERI Kalıp ve İskeleleri
 Aşgabat
 ahmet.kadioglu@peri.com.tr
 www.peri.com.tr

52

 IOOO PERI Belarus
 220100 Minsk
 info@peri.by
 www.peri.by

53

 PERI oplate i skele d.o.o.
 10 250 Luöko-Zagreb
 info@peri.com.hr
 www.peri.com.hr

54

 PERI (India) Pvt Ltd
 Mumbai – 400064
 info@peri.in
 www.peri.in

55

 PERI GmbH - Jordan
 11947 Amman
 jordan@peri.com
 www.peri.com

56

 PERI Kuwait Company WLL
 13011 Kuwait
 kuwait@peri.com
 www.peri.com

57

 PERI Saudi Arabia Com. Ltd.
 21463 Jeddah 
 info@peri.com.sa
 www.peri.com.sa

58

 PERI Qatar LLC
 P.O.Box: 31295 - Doha
 info@periqatar.com
 www.periqatar.com

59

 Sarl PERI
 Kouba 16092, Alger
 info@peri.com
 www.peri.com

60 
 PERI formwork and  
 scaffolding Sh.p.k.
 Tirane
 erti.hasanaj@peri.com.tr 
 www.peri.com.tr

61

 PERI Peruana S.A.C. 
 Villa El Salvador, Lima
 contacto@peri.com.pe
 www.peri.com.pe

62

 PERI Panama Inc.
 0832-00155 Panama City
 info@peri.com.pa
 www.peri.com.pa

63

 Pericofragens, Lda.
 Luanda
 renato.portugal@peri.pt
 www.peri.pt
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 Heights Access Nigeria Ltd.
 Victoria Island, Lagos
 info@heightsaccessng.com
 www. heightsaccessng.com
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 PERI (L.L.C.)
 Muscat
 perimct@perime.com
 www.perime.com

66

 PERI S.A.S. Colombia
 Chapinero Alto, Bogotá
 peri.colombia@peri.com.co  
 www.peri.com.co
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1969
Tyskland

1974
Schweiz
Frankrike

1975
Spanien

1979
Belgien
Nederländerna

1982
USA

1983
Italien

1989
Storbritannien

1990
Turkiet
Ungern

1991
Singapore
Malaysia

1992
Österrike 
Tjeckien

1993
Danmark
Finland
Norge

PERI grundades 1969 och är en av världens 

största tillverkare av form- och byggnads-

system. PERI är en familjeägd koncern med 

huvudkontor i Weissenhorn, Tyskland.    

Koncernen har över 7 000 anställda och 

omsätter dryga 11 miljarder SEK (2014).  

 

Företagsnamnet är taget från den grekiska 

prepositionen “peri“ (omkring). 

PERI Internationellt



1989
Storbritannien

1990
Turkiet
Ungern

1991
Singapore
Malaysia

1992
Österrike 
Tjeckien

1993
Danmark
Finland
Norge

1993
Polen 
Sverige

1994
Korea
Portugal

1995
Canada

1996
Brasilien
Argentina
Chile 
Rumänien
Slovakien

1997
Australien 
Förenade Arabemiraten

1999
Israel 
Grekland

2000
Ukraina
Bulgarien

2002
Estland 
Litauen

2003
Lettland 
Mexico
Serbien

2004
Kroatien

2005
Japan

2006
Ryssland

2007
Indien 
Kazakstan 
Katar 
Vitryssland

2008
Panama 
Peru

2011
Sydafrika

2012
Colombia
Algeriet

2013
Saudiarabien 
Kuwait

2014
Nigeria 
Libanon 
Filippinerna

2015
Thailand
Hong Kong 
Tanzania 
Namibia 
Mozambique

 







Det optimala systemet för  
varje projekt och alla behov.

Tillbehör

Väggform Pelarform

Valvform Klättersystem Tunnelform Broform

Stämptorn FasadställningByggnadsställning Industriställning

Trapptorn Väderskydd Teknisk lösning
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PERIform Sverige AB
Formar ställningar
teknik
Box 178
301 05 Halmstad
Tel +46 (0)35-17 46 60
Fax +46 (0)35-17 46 78
peri@periform.se
www.peri.se

Box 88
142 22 Skogås
Svarvarvägen 15
Tel +46 (0)8-449 46 60
Fax +46 (0)8-97 21 01
 
Ö. Lindomevägen
437 34 Lindome
Tel +46 (0)31-99 60 16/18/35/87
Fax +46 (0)31-94 04 54

Drottninggatan 1D
212 11 Malmö
Tel +46 (0)40-49 17 30/31
Fax +46 (0)40-49 58 35 

Korsbergsgatan 78 
694 37 Hallsberg 
Tel +46 (0)582-37 01 35 
Fax +46 (0)582-37 01 34

Box 97
776 22 Hedemora
Myrgatan 3A
Tel +46 (0)706-42 60 80

Tufve Måns väg 14
283 33 Osby
Tel +46 (0)479-124 63

Anbudsvägen 9
931 57 Skellefteå
Tel +46 (0)910-833 23
Fax +46 (0)910-833 23

Hälledalsvägen 14
870 16 Ramvik
Tel +46 (0)702-04 99 24
Tel +46 (0)8-449 46 64
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PERI Sverige AB
Box 178 
301 05 Halmstad 

Besöksadress:
Sadelvägen 19
Tel   +46 (0)35-17 46 60

www.peri.se

Stockholm
Box 88
142 22 Skogås 
 
Besöksadress:
Svarvarvägen 15
Tel +46 (0)8-449 46 60

Göteborg
August Barks Gata 21, 
421 32 Västra Frölunda
Tel +46 (0)31-99 71 60

Malmö

Drottninggatan 1 d
212 11 Malmö
Tel +46 (0)40-49 17 31

Växjö

Honnörsgatan 12
352 36 Växjö
Tel +46 (0)470-51 56 01

Örebro

Forskarvägen 1
702 18 Örebro
Tel +46 (0)19-765 29 50

Hedemora

Myrgatan 3A
776 30 Hedemora 
Tel +46 (0)225-28 60 20

Skellefteå

Anbudsgatan 9
931 57 Skellefteå
Tel +46 (0)910-833 23

Vilhelmina

Volgsjövägen 31
912 32 Vilhelmina
Tel +46 (0)940-16 59 50


